
     Wanted : Red1&Venom

Prologue 
    La planète Herrion est en deuil : V'essshhh,  le Berger insectoïde est mort, assassiné par des cyborgs. Ses 
voisins humains sont partagés entre tristesse, détresse et colère : cela faisait des siècles que le Berger veillait 
sur eux à sa façon. 
  Mais il y a pire : le Cœur d'Herrion, un artefact très puissant confié à sa garde a disparu, volé par les tueurs.
 Ses Héritiers, W'arr, le nouveau journeyman, Sasha, prince d'Herrion, Thalia, sa cousine et X'ree, le petit Mr'ill 
qui a entamé sa métamorphose en Berger, aidés de  toute la famille Herrion et de leurs Droïdes  mettent tout en 
œuvre pour retrouver le Cœur. Encore faut-il savoir où chercher.
  Sasha, Sydney et X'ree ont entamé un périple qui les a menés à la Grande Bibliothèque d'Anaxes, puis au temple 
Jedi sur Coruscant. Rejoints par Jas H, fils de Thalia et Venom, qui a embarqué clandestinement sur le Nuage 
Doré, puis par Jaden, un apprenti Jedi embarqué sur Coruscant, ils se sont rendus sur Nippa pour un conseil de 
crise avec, enfin, une piste.
Venom, Thalia et le Grand-maître des Jedi Luke Skywalker les y attendaient. Leurs ennemis aussi.
Après une tentative d'enlèvement qui a très mal tourné (pour les ravisseurs), Jas et Jaden ont été escamotés par 
leurs familles et, suppose-t-on, mis à l'abri en un lieu secret. 
 Le jeune Jas n'ayant pas réapparu depuis la veille., les observateurs indiscrets pensaient qu'il avait  secrètement 
embarqué sur le cargo de l'Amber Star ''l'Intermède''. Destination… Inconnue !  
Quant à l’Apprenti Jedi Jaden, il ne sortait de la luxueuse résidence de sa tante Tendra qu'accompagné de Maître 
Skywalker. 

Les adieux sont toujours difficiles quand des proches, frères, cousins, enfants, s'embarquent pour un voyage 
vers l'inconnu. Pour tous les témoins, Sasha, Prince d'Herrion, repartait seul avec ses droïdes. C'est fou ce 
qu'on peut faire croire aux gens quand on est passé maître des illusions de Force, ou qu'on dispose de 
'“gadgets”' peu conventionnels, mais efficaces !
Un cargo à la peinture dorée plus que défraîchie s'éleva de la plate-forme VIP  située à la base de la tour des 
nuages. Cela semblait prétentieux de l'affirmer, mais le sort de la galaxie dépendait du succès ou de l'échec 
de cette expédition.
- Les voilà partis… il y avait une pointe d'inquiétude dans la voix de Markus
- Oh, mon Jas ! Mon petit garçon ! Il y avait plus que de l'inquiétude dans celle de Thalia.
- Nous ne pouvions pas le garder au nid éternellement…
Markus essayait de s'en convaincre, mais le cœur n'y était pas.
- Il n'a pas encore treize ans, sanglota son épouse.
- Et regarde ce que nous avions accompli à son âge. Ce que Sasha a accompli à son âge. Notre Jas est fort, il 
a tous mes talents et toute ta force d'âme! Nous l'avons bien préparé. Et la Forêt et '“ceux qui brillent”' sont 
derrière lui.
- Et il part avec Sasha, je sais …Ce n'est pas une quiche, mon cousin ! Il sera vice-roi, un jour !
Thalia sécha ses larmes, redressa sa posture, fit de son visage un masque résolu et affirma :
- Ils vont le réduire en bouillie, ce... Verryn.  Allons  y! Nos filles nous attendent ! Elles aussi sont en 
danger !
- Son plan A  a échoué, nous pouvons être sûrs qu'il met déjà en œuvre son plan B, ou C...
- j'aimerais savoir comment cet Oracle de malheur fonctionne.
Les ravisseurs avaient été mis en place trois mois à l'avance. Ils savaient quel jour frapper, ils savaient que 
les jumelles seraient là ! Pourtant, à ce moment, il n'était pas du tout prévu d'organiser une réunion sur la 
Tour… La famille, à l'exception de Sasha, avait participé à l'inauguration quatre mois plus tôt. Thalia avait  
prévu de venir passer quelques jours de vacances mais plus tard, bien plus tard. D'où l'hypothèse de l'Oracle. 
Un des documents trouvés sur Anaxès évoquait cette possibilité.



 
Le grand-maître des Jedi, Luke Skywalker leur avait dit le peu qu'il en savait...
-   Nous avons découvert leur existence dans un très vieil holocron. Ils ne prédisent pas l'avenir, non ! L'avenir est 
toujours changeant, mais certains moments, certains événements cruciaux  sont comme des points de repère dans 
le temps… Des points de convergence où tout peut basculer d'un côté ou de l'autre.
- Comme des '‘points de passage obligé’', alors ?
Dans la galaxie, pour voyager, il y a toujours plusieurs itinéraires possibles. Mais très souvent, à cause d'un trou 
noir, d'une nébuleuse ou de tout autre accident cosmique, tous ces itinéraires convergent vers un même point, un 
seul étroit corridor, un détroit constituant le seul chemin praticable. Les lieux favoris des pirates… Et des 
douaniers. 
- Tout à fait : même si Verryn  ne peut prédire comment la situation va évoluer, il sait où et quand les conditions 
sont favorables à son action …
- il n'a qu'à évaluer les options possibles et prévoir plusieurs plans ! Génial ! Avec ça, il gagne à tous les coups ! 
C'est pour cela qu'il a attendu si longtemps avant de voler le Cœur !
-  D'après l'Holocron, L'oracle a un défaut, cependant : il semblerait que les actions de certaines personnes lui 
échappent… J'ai l'intuition que vous seriez de bons candidats...
- Mais pourquoi voit-il les jumelles et pas Jas ?
Les ravisseurs, pressés par le temps, avaient pris l'initiative d'enlever le garçon, plutôt que ses sœurs. Grave 
erreur ! 
- Peut-être parce que lui aussi…
- Est Marqué par le destin, comme dirait Marek… Intéressant, très intéressant... 
 



Chapitre 1  Les chasseurs tendent leurs filets

Poisons 
  Le plan B était déjà en œuvre : alors que le couple revenait vers sa suite, on découvrait le corps sans 
vie de l'administrateur Korvus, le ponte de la KMM avec qui Markus avait eu des mots, pendant la réception 
de l'avant- veille. L'altercation avait fait grand bruit même si, pour Markus, elle avait été totalement éclipsée 
par les négociations sur l'avenir de la Kotash, une compagnie concurrente de l'Amber Star que les 
maladresses de Korvus avait presque ruinée. Le problème, c'est que certains n'hésitaient pas à désigner 
Korvus comme le responsable de la tentative d'enlèvement. Tout le monde le savait mauvais joueur et il avait
été ridiculisé par son adversaire . Et L'un des ravisseurs avait cité son nom ! 
Les premières constatations conclurent à un empoisonnement… Le coupable était tout désigné : l'ancienne 
identité de Markus, Venom l'ex-pirate maître des poisons, n'était plus vraiment un secret. Les journalistes 
savaient réfléchir.
 Lando, en tant qu'administrateur, était bien embêté… Il se voyait mal arrêter Markus. 
Il choisit donc, pour chapeauter l'enquête, deux témoins irréprochables : son ami Luke Skywalker et le 
général impérial Marden Horst.
-  Je suis certain de l'innocence de Markus, mais je dois prouver que l'enquête sera impartiale et menée dans 
les règles. Elle sera dirigée par l'inspecteur Kadel, de la police de Nippa, assisté d'experts de MediCare
-  Je veux bien mais, de part ma fonction, j'ai des contacts fréquents et pour tout dire amicaux avec la 
Directrice Vega an-Herrion… Cela pourrait être mal interprété…
- Tout le monde connaît votre probité, tout comme celle du Grand-maître Jedi ! Nul n’oserait mettre votre 
parole en doute…
 Lando se trompait.
Markus se prêta  de bonne grâce à l'interrogatoire, mais ses réponses avaient de quoi dérouter l’enquêteur 
- Korvus ? Il ne peut en aucun cas être responsable de l'enlèvement ! Je n'y a pas cru une seconde ! 
Demandez donc à maître Skywalker.
- Le tuer ? Absurde ! J'avais besoin de lui vivant, pour transmettre un message à ses vrais patrons !
-  Oui, je connais les effets du sel de Kardan ! Ils ont utilisé ce truc ? Peuh ! Un boulot d'amateur ! Aucun pro
n'utiliserait ça !
L'autopsie et les analyses permirent de préciser l'heure de l'empoisonnement et la méthode d'inoculation 
- Effectivement, Capitaine, votre épouse et vous étiez en train de voler au secours de votre fils à ce moment-
là. Vous êtes  donc innocent. Sachez que c'est aussi ma conviction profonde, et celle de mes observateurs, 
continua l'inspecteur, néanmoins…
- Ma réputation… Les rumeurs vont bon train, n'est-ce pas ?
- Une enquête trop facile : Il restera des doutes dans l'esprit de beaucoup de gens… c'était probablement le 
but du tueur !
- Et certains sauront les entretenir. Merci, inspecteur !

Avec Thalia, les Carlissian et Skywalker, il fut plus précis :
- Je parie que les incidents de ce genre vont se multiplier… Je crains que dans un avenir proche, je devienne 
un boulet pour l'Amber Star et pour ma famille… le voilà, le plan B !
Il avait tort : le plan B était bien plus vicieux.



L'étau se resserre...
  Le ''Fierté d'Herrion'' était le nouveau vaisseau amiral de l'Amber Star. C'était, comme ses ancêtres Hun, 
Vandal ou Goth,  un élégant vaisseau de croisière reconverti. Mais il était plus petit, avec ses 350 mètres et 
beaucoup moins armé. Par contre, il était très rapide avec son hyper-propulsion de classe 0.8,  ses puissants 
moteurs sub-luminiques et bien protégé par des boucliers de grade militaire. Markus, suivant la voie tracée 
par Alcor Procyon voulait donner de la compagnie une image moins agressive. Une image sérieusement 
écornée ces dernières semaines… 
- Une douzaine de morts au total : La KMM est décapitée, en apparence du moins... Mais ce n'étaient que des
sous-fifres : la compagnie est dirigée de plus haut, de bien plus haut. Par quelqu'un qui ne lésine devant rien 
pour arriver à ses fins.  Je suppose qu'on va encore me mettre ça sur le dos soupira-t-il en coupant l'holo 
-retransmission 
- C'est la troisième attaque visant des dirigeants de la KMM ou de ses associés, Markus ! Fit remarquer Mira 
Damas, directrice des opérations de la compagnie. Et il y a eu ce scoop de Galaxy Media sur votre passé…
-  Bien des gens avaient déjà fait le rapprochement, Mira ! Et Venom avait été gracié pour services rendus 
juste avant sa ‘mort’. Ce n'est pas ça qui m'ennuie le plus : ce sont les révélations sur mes origines  que les 
médias promettent pour bientôt: Vous l'avez entendu comme moi, ce présentateur : je sens venir une 
campagne de haine, tout se met en place !
- c'est vrai qu'ils y vont très fort.
-  Et moi… Moi je deviens un handicap pour la compagnie, Mira. L'Amber Star et son Capitaine sont si 
intimement liés que mes supposés méfaits causent du tort à nos affaires. Je ne vois qu'une solution : êtes vous
prête  à assurer l'intérim ?
-  S'il le faut, oui ! Mais nous n'en sommes pas encore là ! Et puis, ce sera à votre père de décider.
-  Il approuvera ! Vous et Jegor faites une bonne équipe. Rappelez-lui juste de temps en temps qui commande
et tout ira bien.
- Nous aurions bien eu besoin de lui, pourquoi l'avez vous envoyé au loin avec sa flotte ?
- Il participe à une expédition organisée par la flotte de l'Alliance, il côtoie des amiraux tous les jours : bref, 
en cas de sale coup – et je le vois arriver-, il est blanc comme neige !
- Au moins, tout est enfin réglé pour la Kotash : elle est entre de bonnes mains.
- Et nous avons récupéré au passage quelques filiales, une compagnie de transport – pas si petite-  et 
plusieurs licences d'exploitation minière. Ce sera à vous d'en tirer les bénéfices ; Je vous confie mon bébé, 
Mira ! Je ne vois personne de plus qualifié.
- je le protégerai comme mon propre enfant, Markus ! Et… prenez soin de vous !

 Interlude : Communiqué de l'Amber Star
- Nous venons d'apprendre que Markus Vega an-Herrion, jadis connu comme le controversé ''corsaire'' 
Venom a quitté ses fonctions à la tête du conglomérat Amber Star. Nous nous sommes procurés un extrait de 
sa déclaration officielle diffusée à tous les niveaux de la compagnie  :
  «   …. Je ne peux  laisser ces accusations odieuses et sans fondement nuire au prestige de la compagnie : j'ai
donc décidé  de me retirer de toutes mes fonctions et, avec l'approbation de l'actionnaire principal, de confier 
la compagnie à la Directrice Exécutive Mira Damas. Elle a toute ma confiance et saura tenir fermement la 
barre à travers la tempête qui s'annonce. À  ses côtés, le Commodore1 Jegor, dont la compétence n'a d'égale 
que sa probité, saura vous protéger de toute agression. L'Amber Star est une compagnie forte et unie, presque
une famille. Pendant toutes ces années passées à vos côtes puis à votre tête, j'ai appris à vous connaître, à 
vous apprécier. Pour définir notre compagnie, trois mots seulement. Trois mots qui vous ressemblent : 
Courage, volonté, loyauté. Vous avez déjà traversé bien des tempêtes. Vous traverserez celle-ci !
  Merci, et bonne route ! »
                          C'était un scoop de la Bright Star News Network

1  Un commodore sous les ordres d'un capitaine ? La faute à Markus Herrion qui, enfant, rêvait de devenir capitaine 
de l'Amber Star, le vaisseau pirate du légendaire gentleman-pirate Zilin. Quand il a créé sa compagnie, il a décrété 
qu'il serait Capitaine : même les grands hommes ont des caprices d'enfant !

       À l'Amber Star, le Commodore dirige les forces de défense.   



 Le piège se referme
Un reportage de Galaxy Media  avait été diffusé sur de nombreux mondes humains du noyau et des colonies.
La famille était rassemblée au palais pour le visionner. Les holos parlaient d'elle-même : ruines encore 
fumantes, cadavres filmés de loin. 
- c'est un spectacle d'horreur qui s'offre à nous : ceci était une prospère colonie de réfugiés, sous la 
bienveillante tutelle  de RePlanetHab corporation. C'est maintenant un amas de ruines encore fumantes. Les 
agresseurs, les barbares ne s'en sont pas seulement pris aux installations orbitales de la corporation, ou aux 
bâtiments de l'astroport. Une Vendetta ? Non ! Ces braves gens, ces réfugiés, déjà terriblement éprouvés par 
les guerres ont été... massacrés.  A cette heure de grande écoute, Nous avons choisi de ne pas montrer les 
images les plus horribles, insupportables, inhumaines  : Hommes, femmes, enfants en bas age, humains, non-
humains, les monstres n'ont épargné personne. Ou plutôt si :  D'après les registres, Il manque de très 
nombreux enfants, humains pour la plupart ! Quel terrible sort leur a-t-il été réservé ? Après une page de pub,
place à notre expert le colonel JerJerrod !
    Visionnez le reportage complet et non censuré sur notre chaîne cryptée ''Galaxy confidential'' pour un 
crédit seulement ! 
- colonel, quelles sont vos conjectures quant au sort de ces malheureux enfants ?
-  L'esclavage, malheureusement ! On l'oublie trop souvent, dans le noyau civilisé, mais ces pratiques qu'on 
pourrait croire d'un autre temps ont toujours cours dans certains secteurs des bordures médiane et extérieure. 
Les Frères de Belvan, dont le sinistre Venom était membre, étaient des experts dans ce qu'ils appelaient '“la 
moisson”'. Sinistre et sanglante moisson, ils avaient même dressé des enfants-soldats, les bien nommés 
reapers, à cette tâche !
- Ce Venom, justement : nous savons tous que sa haine pour la KMM et pour ses maisons mères, dont 
RePlanetHab , a dégénéré en vendetta : serait-il capable d'un tel forfait ?
- Je rappelle qu'il n'existe aucune preuve, pour l'instant, de sa responsabilité. Mais j'ai étudié attentivement 
les documents et rapports de l'époque. Et à l'époque, je dis bien à l'époque, il en a été capable.
- De là à penser qu’il est retombé dans son passé criminel..
- Il y a un pas que chacun est libre de franchir ou non !
- Et, en attendant de nouvelles révélations, une page de pub !

Markus Herrion senior, l'ancien Vice-roi des mondes du Chariot (et d'Herrion) semblait ébranlé, mais
restait combatif :
- inattaquable, juridiquement inattaquable ! Comment contrer ces calomnies ?
- on n'en est plus aux calomnies, grand-père, affirma Lisha. sa petite-fille non officiellement reconnue et  
mère adoptive de Sasha. Je pense le connaître, je pensais le connaître, et pourtant… Pardonne-moi, Thalia, 
mais ces images m'ont…
[○Laisse-moi répondre, Thalia] transmit W'arrr, le Berger insectoïde.
- J'ai sondé son cœur, Lisha. V'essshhh l'a fait avant moi. Des Jedi l'ont fait avant nous ! Cet homme-là 
n'existe plus, il n'a jamais vraiment existé.  Ne doute pas de ton jugement, tu connais le vrai Markus.
- S'il y a une chose qu’il n’a jamais cautionnée, qu’il n’a jamais pratiquée, c'est le meurtre gratuit ! Et encore 
moins le meurtre de masse. J'étais là, avec lui, tout le temps ! Et Sasha aussi ! Sasha aurait-il pu aimer un tel 
monstre ?  Et il détestait les esclavagistes, même s'il devait leur faire des concessions…
Thalia ne savait si elle était en colère ou simplement effondrée. Lisha la prit dans ses bras.
- Pardonne-moi d'avoir douté, ne serait-ce qu'un instant…Non, Sasha aurait senti le mal en lui ! Moi aussi, je 
l'aurais senti. C'est bien de mon jugement dont j'ai douté, pas de lui !
-  Il y a de quoi douter, Lisha... Mais crois-moi, je connais mon homme ! Ça, ce n'est pas mon Markus ! Ce 
n'est même pas mon Venom ! 
-  Nous devons penser aux conséquences de cette crise sur la famille et sur l'Amber Star, intervint Merson, le 
vice-roi (et régent)2 en exercice. Le sénateur Belek m'a prévenu : il se trame des choses au sénat. Complots, 
cabales et corruption !

2 Vice-roi des mondes du Chariot, régent d'Herrion. Pour les herrians, Markus Herrion est toujours vice-roi, même s'il
s'est retiré, et son successeur a été désigné il y a treize ans : s'ils ont aboli la clause de majorité qui permettait à 
Sasha d'exercer malgré son jeune age, ils ont « oublié » d'annuler sa nomination !



- Vous ne pouvez pas penser à autre chose qu'à la politique ? Explosa soudain Henryn qui, jusque-là, avait 
gardé un silence atterré !
-  C'est de Markus qu'ils parlent, là, de NOTRE Markus !
Il aimait beaucoup l'ancien pirate et '“grand-frère”' de son fils Sasha. 
Lisha, maintenant très calme, prit le bras de son mari et l'attira à elle :
- C'est bien de politique qu'il s'agit ! De politique et d'un nouveau complot contre la famille ! Ce n'est pas 
seulement Markus qu'ils visent : c'est la famille, et peut-être encore une fois … Notre monde.
- Leur cible principale, c'est Sasha ! Ils feront tout pour l'empêcher de remplir sa mission,  expliqua 
calmement le Berger/
- Et mon Jas est avec lui !
- Alors, faisons en sorte qu'ils retrouvent une famille forte et unie en rentrant à la maison, décida grand-père !
- J'ai eu le temps de réfléchir aux parades possibles en venant vous apporter ces enregistrements. J'aurais 
quelques suggestions, proposa Merson.
 Comme son frère l'amiral Darpa, mais dans d’autres domaines, il était un stratège accompli.



 Guet-apens sur Amber 22  
 Le Silver Ghost3 revenait d'une tournée d'inspection. La H.H.B ( Hyborria Herrion Bastion) commerçait 
avec les Vestiges de l'Empire, ce qui obligeait sa directrice à maintenir un contact permanent avec les 
capricieux Moffs, gouverneurs et généraux ; Qui sait, sinon, ce que ces comploteurs-nés auraient pu 
manigancer dans son dos ? 
-  Vous êtes prêtes, les filles ? Vérifiez vos harnais ! On arrive à Amber 22 !
 Un signal clignota sur la console. Un signal ambre. Thalia fronça les sourcils, vérifia que N°1 et Nounou (un
droïde construit par Tendandro arms, le jeune Chance Carlissian avait le même) avaient bien vu le signal, 
enclencha quelques commandes et tira la manette pour sortir de l'hyper-espace, un peu plus tôt que prévu.
 Elle avait toujours une compagnie à diriger. Elle avait décidé de ne pas annuler ses rendez-vous dans 
l'espace impérial, mais avait choisi d'emmener ses filles plutôt que de les laisser sur Herrion : Tout va bien, la
vie continue, tel était son message. Et tout s'était bien passé.  Jagged Fel avait même publiquement réitéré sa 
confiance et son soutien et mis en doute les accusations concernant Venom.
 Sauf que… Amber 22, une des plus grandes stations de l'Amber star, aurait du être la dernière étape sur le 
chemin du retour.
Le chasseur surgit dans l'espace proche de la station, mais bien plus loin que de coutume. Elle contrôla ses 
senseurs. Ceux qui l'avaient prévenue avaient raison. Il y avait autour de la station des vaisseaux qui 
n'auraient pas du être là… Des données cryptées arrivaient en salve depuis un émetteur clandestin de la 
station. Deux patrouilleurs appointés par la cour de justice galactique et d'autres : chasseurs de prime !
- Silver Ghost, ici le commandant de l'Equité, vaisseau de la cours de Justice  Galactique ! Veuillez couper 
vos propulseurs et attendre notre navette. Je répète : coupez vos moteurs et attendez notre force d'abordage.
- puis-je savoir ce que vous me voulez ?
- Directrice Thalia Vega an-Herrion, je suis l'Inspecteur Général X'lal. La cours de justice souhaite vous 
auditionner dans le cadre de l'enquête sur les agissements de votre époux, le Capitaine Markus Vega an-
Herrion.
- Et vous avez choisi de déployer autant de forces pour me transmettre une convocation ? Ce n'est pas la 
procédure légale.
- Il s'agit d'une arrestation, toute résistance sera retenue contre vous.
- Ah, je comprends pourquoi vous vous êtes entouré d'autant… d'auxiliaires ! Peuh ! Chasseurs de prime de 
bas étage et tiens, ''l'Aube Rouge'' !  Vous faites appel à des tueurs à gages, maintenant ? Yo, Skull, tu t'es 
rangé ou t'as un contrat sur ma tête ?
Skull avait bien des défauts, mais il était honnête. Pour un tueur.
-  Yo, Red1! Y a un contrat, et ta peau vaut très cher ! Celle de tes filles aussi ! Cet inspecteur est au courant, 
au fait ! Désolé, rien de personnel, mais les affaires…
- … sont les affaires, je comprends. Puisque c'est ainsi, pourquoi ne viendriez pas faire joujou avec moi ? 
Inutile de terroriser tous ces voyageurs innocents ! Inspecteur ? Ma peau vous coûtera cher, très cher ! Vous 
venez jouer, vous aussi, ou vous allez regarder vos auxiliaires prendre les coups à votre place. ?
- interceptez-la ! Prime doublée à qui les ramènera… Vivantes !
- Et mortes, elles valent combien ? Demanda Skull qui savait ce que Thalia voulait entendre. 
-  seulement la prime prévue !
-  OK, c'est tout ce que je voulais savoir… Red1, Je viens te chercher ! La mort est proche !
- Pour l'un de nous, au moins !
- Un duel contre Red1 : Ce sera beau ! Vous avez entendu, tous ? Un DUEL !
Skull n'acceptait que les contrats incluant la mort : il n'aimait pas transporter des prisonniers . Personne  ne 
savait d'ailleurs à quoi il ressemblait.  Ses seuls équipiers étaient deux droïdes astromec méchamment 
bidouillés et aussi dangereux que leur maître. Et son vaisseau était bien plus rapide que ceux de ses 
collègues. Aucun n'osa le suivre : il n'était pas bon pour la santé de contredire l'assassin et Skull avait bien dit
«  un duel ! » 
Thalia veilla à bien s'éloigner d'eux à pleine vitesse, avant de faire face.
- les filles, je ferme les cocons !
- oh, non, maman, on veut t'aider !
- Oui, je sais me servir du Blaster !
- Moi aussi, moi aussi ! 
- Pas de non qui tienne  ! Dans les cocons et tout de suite !

3 La Rolls des TIE ou le bijou de Kelly Johnson? Les deux :  c'est un chasseur de luxe, après tout !



Les deux sièges se transformèrent en capsules de survie et Nounou s'y arrima de ses quatre bras. 
- on fusionne ? Proposa N°1
- pas le temps ! Tu prends les brouilleurs, les leurres et le blaster mobile ! Attention , missiles !
Thalia se lança dans un virage brutal, suivi d'un tonneau avant de virer dans l'autre sens tandis que N°1 
larguait des leurres.
- ils sont passés !
-  À nous ! Missiles Diamond, feu !
Thalia n'esquiva pas cette fois, et suivit ses missiles.
- N°1, tiens-toi prêt, brouilleurs… Maintenant !
Son but était d'aveugler les senseurs de son adversaire pour qu'il ne puisse éviter ni les missiles, ni… Elle tira
une salve de lasers alors que, contre toute attente, Skull esquivait les missiles !
- Bien joué, mais il en faut plus pour m'avoir !
- Zut, il a renforcé ses boucliers, fit-elle en voyant ses salves ricocher.
Skull ripostait déjà, c'était un sacré pilote. Le combat se poursuivit, tandis que les deux appareils traçaient 
des figures complexes. Chacun essayait de prendre le dessus et de se placer pour tirer.  Se placer était une 
chose, garder l'adversaire assez longtemps dans le collimateur en était une autre.  Seule une infime erreur 
pourrait donner la victoire à l'un ou l'autre. Ou la qualité du matériel. Chacun eut vite évalué les qualités et 
défauts de l'autre.
Un tir réflexe de Skull ricocha sur les solides boucliers du Ghost. Il n'en fut pas surpris : pas le bon angle 
d'attaque. 
- ils sont presque aussi costauds que les miens, constata-t-il ;
Par contre, le gros « chasseur » de Red1  n'était pas aussi maniable qu'il l'avait craint. Le Ghost virait tout de 
même un peu mieux que l'Aube Rouge et Thalia eut sa chance à son tour, tira… Sans effet : encore ces fichus
boucliers! 
 Elle se retrouva à son tour en mauvaise posture, son poursuivant lui collait aux basques. Elle déployait toute 
sa science, mais malgré ses manœuvres, Skull la suivait comme son ombre et anticipait ses manœuvres 
évasives
- Ah, il est fort, le Skull ! Et  le Ghost n'est pas aussi maniable qu'un vrai chasseur !
- Au moins, on s'éloigne des autres, positiva N°1
- Bon, il va finir par nous avoir si on continue. Ses boucliers sont encore plus solides que les nôtres. Une 
seule option : Gambit ! Tu es prêt ?
Thalia coupa brutalement le moteur tout en allumant les rétrofusées, puis elle fit une manœuvre inédite loin 
d'une planète : elle déclencha les répulseurs…
Skull vit le Ghost se rapprocher brutalement, la collision semblait inévitable ; Il était trop près pour 
manœuvrer. Soudain le Ghost s’effaça. Ou plutôt, l’Aube Rouge fut déviée par quelque chose. 
- Les répulseurs , comprit-il ; Le chasseur passa dessous, tout près, si près !
Thalia avait l'intention de passer derrière et de tirer à bout portant sur les moteurs : à si faible distance, aucun
bouclier ne résistait !
 Skull le comprit, mais n'eut pas le temps de tenter une manœuvre. Le Blaster directionnel était un de ces 
modèles survitaminés bricolés par Venom. Et les boucliers se touchant, ils se neutralisaient. Il était pointé 
dans la bonne direction  quand le Ghost passa juste sous le cockpit. N°1 saisit sa chance avec toute la vitesse 
de ses réflexes cybernétiques.  Le feu surgit juste en dessous du siège de l'assassin et un jet de débris fut 
éjecté au sommet du cockpit. Une solution plus radicale que de bousiller les moteurs !
- Fin de partie, Skull, dit la jeune femme en guise d'épitaphe, t'étais un bon !
Elle respecta dix secondes de silence et enchaîna :
-  Bon, à qui le tour ? Eh, X'lal ! Y avait pas une prime sur ce hors-la-loi ?
- cinquante mille, affirma quelqu’un sur la fréquence générale.
Un des innombrables témoins, ou un des chasseurs de prime.
Deux chasseurs, un Starchaser et un Y-wing arrivaient, trop écartés pour se couvrir mutuellement. 
- peuh, des individualistes !
 Thalia fit simple : elle fonça entre les deux en tirant des missiles. L'un d'eux fit mouche et l'Y-wing explosa
- Et de deux ! À qui le tour ?
Pas celui du Starchaser qui  fuyait vers ses amis. Ceux-ci rappliquaient en masse, ils ne commettraient pas 
deux fois la même erreur. La situation devenait critique : elle n'arrivait pas à trouver le temps de calculer un 
saut et de toutes façons, à court de carburant, elle n'irait pas bien loin. N°1 s'attela cependant à la tâche. L'un 
des chasseurs de primes avait pris le commandement et connaissait son boulot. 



Les vaisseaux ennemis s'organisaient, restant à distance prudente.  Par chance, les deux patrouilleurs 'Justice' 
restaient à l'écart. 
Un nom bien mal choisi pour des vaisseaux prévus à l'origine pour de l'exploration agressive, un procédé 
typiquement impérial de 'premier contact'. Le Corps d'Exploration ayant changé sa politique, le constructeur 
s'était retrouvé avec des centaines d'exemplaires sur les bras.
 Il avait fini par retrouver des clients : rapides, bien armés, embarquant un peloton de marines, ils étaient 
parfaits pour des arrestations musclées en environnement hostile. Des arrestations, pas des exécutions : X'lal 
voulait garder les mains propres et restait en retrait.
- Sept, huit, non, neuf !  Et on est juste en carburant : On va avoir du mal !
Quelqu'un appela sur sa fréquence privée.
-  Silver Ghost, au signal,  cap au 148 !… …  Maintenant !
Thalia connaissait cette voix. Elle obéit sans hésiter. Vingt chasseurs surgirent du néant. Un modèle amélioré 
d'intercepteur TIE. Très courant, car performant et peu coûteux.  Aucun marquage, mais ils étaient 
intégralement peints en rouge. Un rouge sang. Les TIE, par paires, cinglèrent les vaisseaux ennemis. Qui 
comprirent le message dès qu'un Firespray explosa. Depuis que Boba Fett en avait fait son vaisseau de 
prédilection, tous les chasseurs de prime – ceux qui espéraient l'être-  voulaient un Firespray ! Renonçant à 
leurs primes, les chasseurs se débandèrent.
Dans un silence radio impressionnant, les TIE rouges encadrèrent le Ghost. L'un d'eux se positionna à l'avant
et battit des ailes dans un code bien connu : Suis-moi ! Thalia obéit à Jacsyn : les Rouges étaient beaucoup 
moins bavards depuis qu'ils avaient grandi. Et pour le combat, ils étaient au sommet de leur art : il n'y avait 
guère plus de cinq escadrons d'élite dans toute la galaxie capables de les égaler4.  L'un d'eux arborait des 
couleurs vertes. Thalia se permit de dire au revoir.
- Ah,  X'lal, merci d'avoir aussi clairement exprimé vos intentions devant tant de témoins,  Tueur de petites 
filles, assassin !   Nous nous retrouverons, et cette fois, vous ne pourrez pas vous planquer derrière une bande
de bras cassés ! Vous êtes bon pilote, j'espère ?
Pas de réponse.
- Non ? Tant pis pour vous !  Et n'oubliez pas ma prime ! Ah, pour ceux qui écoutent, si quelqu’un pouvait 
récupérer les restes de Skull et lui offrir des obsèques dignes d'un pilote d'élite, je lui en serai éternellement 
redevable. Disons… Cinquante mille, et en beaux crédits  tous neufs. L'Amber Star fera l'avance! Un 
assassin honnête, c'est si rare !
Quelqu'un intervint sur la fréquence commune :
- ici le directeur Altaïr5 !  Je confirme : La station Amber 22 garantit le paiement ! Et… bonne chasse, les 
rouges !
 Il avait failli dire : « bonne chasse, cousin ! » . Altaîr était le neveu du père adoptif de Jacsyn, lui aussi avait 
reconnu les chasseurs rouges.
N°1 avait reçu des coordonnées de saut par le canal SyD. Ils n'allaient pas loin, heureusement ! 
 Ils déboulèrent dans l'espace profond.
- Que faisons-nous ici ? Mes senseurs ne détectent rien ! Ah… quelque chose devant ? Non, rien !
Cela ne semblait pas un problème pour les Rouges. Ce n'est que tout près du but que les puissants senseurs 
du Silver Ghost  détectèrent enfin…
- Il y a bien  quelque chose devant !
 Des traînées de lumière dessinèrent vaguement les contours d'un gros transport, qui apparut alors, 
camouflage désactivé .
- Mince, même sans son camouflage, il reste difficile à voir.
Normal, une peinture sombre le recouvrait entièrement ; une peinture absorbant les ondes 
électromagnétiques.  
-  Mais, je le connais : c'est ''Queen Mom'' !
 Thalia et N°1 se préparèrent pour l'accostage.

4 Jedi  exceptés ! Quoique…
5 Ancien directeur de la station Aruma et «  agent double » involontaire de Venom



 Chapitre 2 : Les Herrion ne renoncent jamais
  
  Le vieux renard contre-attaque  

 À Coruscant, dans les bureaux du Chef de l'état,  celui-ci et ses invités visionnaient un talk-show 
diffusé en direct sur plus de 10 000 mondes du noyau et des colonies. D'après l'institut qui répertoriait en 
temps réel les audiences (pour la publicité), l'émission réalisait  déjà un excellent score. Et elle passerait sur 
des dizaines de milliers d'autres mondes  dans les jours qui suivraient. 
Le vieux Markus Herrion avait à nouveau endossé son uniforme aux couleurs de la famille. L'étoile ambre 
brillait sur sa poitrine, à côté des nombreuses décorations qu’il ne portait quasiment jamais : Médaille 
d'honneur de la Rébellion, décorations reçues pour sa participation active à la guerre des Vongs...  Il était 
l'invité d'Ogalan Berrit.
- Vous auriez dû empêcher cette diffusion, maugréa un conseiller
- Arrestations arbitraires, et maintenant  la censure ? 
- Maître Skywalker a raison, fit le Chef d’état, contredisant son conseiller. Et puis, ils ne sont pas sur 
Coruscant.
- Et où, alors ? insista le conseiller !
- La liberté de la presse, Krivak, et après cette histoire de reporter assassinée en plein milieu d'une diffusion, 
j'ai juré de la préserver ! Faites silence, ou sortez !

Le vieil homme, très digne dans sa douleur expliquait les raisons qui l'avaient poussé à reprendre lui-
même les manettes de l'Amber Star. Comme si son prestige passé pouvait sauver l'entreprise, lâchée par les 
financiers. Il en parlait, justement, l’œil soudain pétillant : 
- Ah, nos problèmes financiers ? Eh bien, ils sont réglés, pour le moment, tout au moins… Nous avons trouvé
un nouvel investisseur
- Le fonds Corusca, précisa le Président au Jedi... Vieux comme la République et d'une honorabilité à toute 
épreuve. 400 millions, d'après mes sources : tout juste trois mois de répit, avec les fonds propres.
- Mais si prestigieux que d'autres suivront son exemple : bien joué , remarqua son conseiller économique.
Le vieux renard abordait maintenant le cœur du problème.
- Ma fille, mes petites-filles de huit ans, victimes d'une tentative d'assassinat, il n'y a pas d'autre mot, 
cautionnée par la cour de justice galactique ! Ou va la démocratie ?
- Cautionné par l'inspecteur Général X'lal, qui a reçu un blâme de la cour !
- Pour avoir échoué ? J'ai encore des amis sur Coruscant ! J'ai obtenu une copie des ordres. Vous les avez lus.
- Ils sont remarquablement ambigus, pour des documents légaux ! Je reconnais qu’il y a de quoi douter de la 
bonne foi de la Cour. Pour nos auditeurs, une copie de ce document est disponible sur chacun de nos sites 
locaux. Et je rappelle aux censeurs de tous poils qu’un ordre d'interpellation est – devrait être, selon nos lois-
un document public. J'ai déjà parlé en début d'émission des pressions que nous avons subies, mes 
producteurs et moi-même, pour que cette interview n'ait pas lieu. Mais revenons à notre sujet :
qu'avez vous à répondre à ces révélations sur le passé de Markus Junior ? Un clone de Palpatine, voilà de 
quoi effrayer bien des êtres intelligents de cette galaxie  
- Qu’elles ont au moins le mérite d'étouffer dans l’œuf ces stupides rumeurs de fils caché, s'esclaffa le vieil 
homme qui, redevant sérieux, fixa la caméra holo, regardant le public droit dans les yeux, pédonculés ou 
non !
- De quoi entendons nous parler ? Du clone d'un tyran ? Excepté celui-ci, la famille Palpatine fut l'une des 
plus honorables de cette galaxie. Et Markus est différent, très différent  de l'original : tous ceux qui l'ont 
rencontré, y compris des Jedi ayant connu l'Empereur, vous le diront !
 Qu’est il alors ? Un inquiétant mutant procréant des enfants monstrueux, déjà accusés de tous les crimes 
avant même d'en avoir commis un seul ?
 '' Ces mutants et toute leur engeance, doivent être exterminés'', a affirmé le haineux sénateur Velox.  Aux 
oreilles de tous ceux qui sont assez vieux pour avoir connu l'empire de Palpatine, justement, ces propos ont 
un relent bien connu de racisme et de paranoïa. 
Alors, quelle est cette engeance ? Des télépathes qui pourraient espionner vos petits secrets honteux ? Il y en 
a dans cette galaxie ! Des géants à la force surhumaine et néanmoins humains, ou proche-humains, comme 
on dit ? Il y en a ! D'étranges et… probablement vicieux hermaphrodites ? Des poilus, des écailleux, des 
amphibies ? Il y en a : des centaines, des milliers d'espèces ! 



D'inquiétants manipulateurs de la Force ? Ces Jedi… Toujours à comploter en secret, à provoquer des 
catastrophes ! Et ce fameux Cartel Jedi des Épices ? Les médias se sont-ils vraiment trompés ? Oui, vous 
avez déjà entendu ces propos, n'est-ce pas ? 
 Nous voici de retour aux pires moments de la soi-disant haute culture, qui cautionnait tous les abus sous 
prétexte de supériorité de la race humaine ! Ou bien s'adressait-il à tous ceux qui se sont dressés contre ces 
abus par le passé, Héros ou petites mains, obscurs agents de l'ombre ? À ceux qui, très récemment, se sont à 
nouveau dressé contre de tels abus et qui doivent se demander s'ils ont eu raison de négocier leur retour dans 
le giron de cette sainte et fraternelle Alliance ?

 Dans le bureau du Président, Un conseiller protesta : 
- Il va trop fort ! Ces propos sont séditieux !
- Sortez, Krivak ! Vous êtes viré !

Ogalan Berrit laissa passer la tirade et contra : 
-  Je comprends vos arguments, Markus, il n'en reste pas moins que Markus junior est accusé de crimes 
graves.
- Sans l'ombre d'une preuve valable, si j'en crois mes avocats ! Si ces preuves existent, elles sont retenues, 
contre toutes les règles du droit, par les accusateurs publics ! Alors, qu'ils les montrent, ces preuves ! Et  
justifient-elles que l'on mette à prix les têtes de deux fillettes et d'un garçonnet ? Ah, j'en perds mon sang-
froid ! Je préfère autant laisser mon fils répondre comme il se doit à ces calomniateurs!
- Vous nous avez autorisé à diffuser le message qu'il vous a récemment envoyé.
- La soit disant '‘justice galactique’' a saisi une copie de ce message. Autant le diffuser intégralement avant 
qu'une version tronquée ou '‘arrangée’' ne fuite vers la presse, au mépris de toutes les règles, comme c'est 
arrivé récemment…
- Vous voulez parler de l'affaire des otages  sur Beldaran ?
- Je veux parler de corruption, au plus haut niveau ! Et moi, je n'accuse pas sans preuve ! Et ces preuves, je 
vais les distiller, une à une… D'ailleurs, Vous avez déjà de quoi faire un joli scoop, Ogalan.
-  C'est vrai, et nous vous le révélerons très prochainement, cher public. En attendant, en voici un autre : 
Depuis plusieurs jours, nous avons droit aux discours des accusateurs, laissons la parole aux accusés !

Venom avait choisi d’apparaître en famille, serrant son épouse dans ses bras, ses filles agrippées à 
ses jambes.  La salle holo était anonyme. Il s'était révélé impossible de tracer l'appel, malgré tous les efforts 
déployés. Ni même de décrypter le message original. Le Président et Skywalker avaient déjà visionné la 
copie saisie sur Hyborria. Un modèle de désinformation, pensait le Jedi, sauf sur un point : malgré sa 
situation délicate, le jeune homme (il faisait plus jeune que son age) préservait la vraie mission, celle de 
l'équipe chargée de retrouver le Cœur d'Herrion.
-  … Par mon comportement désinvolte, j'ai mis en danger la compagnie et toute la famille, s'accusait-il. Je 
pensais que, dans cette galaxie, on était jugé pour ce qu'on faisait, en non ce qu'on pouvait faire. Je pensais, 
naïvement, qu'on ne jugeait pas un être pour ses origines, mais pour ses actes. J'aurais dû me défendre plus 
énergiquement contre ces accusations. Je vous ai déjà offert ma démission, mais je crois que cela ne suffira 
pas. Si, pour laver votre honneur vous deviez me retirer ce nom que vous m'avez offert, n'hésitez pas ! Il 
reste heureusement assez d'Herrions pour reprendre le flambeau. J'accepterai toutes vos décisions, même le 
bannissement, si seulement, père, si seulement vous me croyez. Je vous le jure, par tout ce que j'ai de plus 
précieux (il serra plus fort contre lui sa femme et ses filles), je n'ai commis aucun de ces crimes horribles 
dont on m'accuse. Il laissa passer un silence, tandis que ses filles, troublées par ce ton dramatique le 
regardaient d'un air inquiet…
- C'est pas vrai ! Mon pa' n'est pas un méchant ! Clama Jaïna, tout à coup..
- non, c'est pas vrai ! Dis leur, grand-père, renchérit Masha !
- Mes Filles… Ma Thalia… Mon Jas… En s'en prenant à ma famille, nos ennemis ont brisé toutes les règles. 
Mes enfants sont menacés, mais nous nous battrons ! Heureusement, après cette odieuse tentative de 
kidnapping sur Nippa, j'avais pris la précaution d'envoyer Jas à l'abri, chez des amis sûrs.
Il se tut quelques secondes, reprit en plantant ses yeux bleus océan dans ceux du public :
- Toutes ces années, j'ai joué selon les règles établies : Mais ma famille est en danger ! Alors je vous en 
supplie, père, libérez-moi ! Libérez-moi de ce nom dont je ne saurais entacher la réputation ;
- Oui, grand-père, approuva Thalia, laisse-nous libres de jouer cette partie à notre façon, selon nos règles à 
nous. Et ce sont nos ennemis qui vont pleurer. Vous pouvez diffuser ce message, à qui de droit, si vous le 
souhaitez ! il est simple !



Elle darda sur la caméra holo ce regard sévère qui faisait trembler enfants, mari, moffs et pirates : 
- à vous, nos ennemis déclarés : Vous voulez la guerre ? Si c'est le cas, nous l'acceptons : elle sera totale.
- Dites à Sasha… Non, ne lui dites rien ! Laissez le profiter de ses vacances avec sa petite amie, il a déjà subi
assez d'épreuves. il comprendra !
- Ah, vous pourrez demandez à Henryn et Lisha de prendre la relève ? Arroser les plantes et aérer la maison, 
je veux dire. Pour le courrier, ils n'ont qu'à flanquer à la poubelle les convocations de la Cour galactique, on 
n'ira pas se faire tuer pour faire plaisir à ces guignols.
- Et n'hésitez pas à utiliser les documents que je joins à ce message : certains sont de vraies torpilles à proton,
les médias vont se régaler  !
- Allez les filles, dites au revoir à grand-père.
- Au revoir grand-père ! On t'aime très fort !
La caméra fit un travelling arrière, tandis que les jumelles envoyaient des bisous à Grand-père. 

Et maintenant, une page de Pub !

- Je ne sais toujours pas quoi en penser, avoua le président pendant la pub.
Le Jedi offrit son analyse ; 
- Il est sincère. Quand il proteste de son innocence, je veux dire. Pour le reste… Je crois qu'ils sont aussi 
sincères quand ils parlent de guerre. Et avec ces deux-là… Je n'aimerais pas être à la place de ce X'lal quand 
Thalia se mettra à sa recherche. Finalement, je plaindrais presque leurs ennemis ! Avez vous une idée de ce 
que contiennent ces fameux documents ?
-  Je soupçonne que la copie saisie par la Cour lui était destinée : il n'y avait qu'une liste de noms et des dates.
Une liste que la cour a tenté d'escamoter. 
- des noms ?
- ceux de certains juges ou conseillers. Un avertissement, je suppose : les fameuses torpilles à proton sont  
armées et prêtes à tirer.

Le show reprit, alors que l'audience battait des records : plusieurs réseaux de médias venaient de se  
brancher sur l'émission. Ils avaient demandé – et obtenu- de diffuser la fin en direct. 
 Le vieux Herrion essuya ses larmes et raffermit sa posture :
- Encore une fois, je vais abuser de votre patience, chère Ogalan, pour faire passer un message, non deux : le 
premier s'adresse à votre public :
- Vous avez entendu parler de guerre, mais ne vous y trompez pas : les fauteurs de guerre sont au sénat, à la 
cour de justice, attisant les dissensions, cultivant la haine… J'en appelle à ceux - et ils sont nombreux-  qui 
dans ces honorables assemblées, croient encore à nos institutions. J'en appelle à tous les êtres de bonne 
volonté qui sont prêts à lutter pour la liberté.  Cette affaire n'est qu'un prétexte, nombre d'entre vous en sont 
conscients !
Nous sortons d'une guerre civile, Coruscant a souffert des méfaits des Siths et de la créature Abeloth . 
N'aimeriez vous pas, comme moi, profiter enfin de la paix ? J'ai bien l'intention de me battre, et sur le plan 
légal, pour dénoncer la corruption et les complots qui polluent notre honorable sénat. J'en ai les moyens, je 
fournirai des preuves !
Et même si je tombe au combat, un autre prendra ma place ! Si vous aimez vraiment la démocratie et la 
justice,  si vous êtes las des combines et de la corruption, rejoignez-moi, rejoignez-nous, dans ce combat 
pacifique !
Il attendit un instant, fixant les holospectateurs droit dans les yeux : 
- Et maintenant, c'est à vous, mes enfants, que je m'adresse : vous souhaitez être libres d'agir ? Soit ! Battez-
vous, défendez-vous bec et ongles, contre-attaquez si vous le pouvez. Mais continuez à porter fièrement ce 
beau nom : Herrion ! Faites en votre étendard de bataille, et vous rendrez heureux ce vieil homme !

Le conseiller en communication du président commenta : 
-  on sent l'habitué des plateaux : avez vous remarqué comment il cherche et trouve la bonne holocam ?
Du point de vue communication  il est très fort !  Il joue sur l'émotion, il touche des cordes sensibles : la peur
d'une nouvelle guerre, la corruption, les complots, les cabales, toute cette politique nauséabonde qui rend le 
citoyen X si méfiant. Tout le monde a compris qu'il se met en danger pour protéger les siens, et tous 
approuveront : quelle meilleure valeur refuge que la famille en ces temps troublés ?



Le président se tourna vers le Jedi qui répondit à la question muette  :
- Moi aussi, j'ai bien saisi le message qu'il m'a envoyé, monsieur le président .
- Donc vous ne nous aiderez pas ? Je vous rappelle que ce Venom est aussi soupçonné d'avoir rassemblé une 
flotte de guerre privée, bien au-delà que ce que les traités autorisent ! Si ces rumeurs sont confirmées 
Officiellement , je ne pourrai rester inactif. Je n'ignore pas non plus que l'Amber Star continue à ravitailler 
ces flottes fantômes.
Il laissa planer la menace implicite...
- Tout ce que je vous demande, c'est de les convaincre d'accepter la comparution. Je garantis personnellement
leur sécurité. Je crois moi aussi que ces preuves sont inexistantes, mais je ne peux tolérer une vendetta ou 
une guerre privée. Jusqu’ici, je m'efforce de tenir la flotte à l'écart. Mais si les débordements deviennent trop 
violents…
- Markus senior a raison : l'intervention de la flotte de l'Alliance  pourrait entraîner un dangereux effet de 
dominos. Un nouveau conflit, une guerre civile, qui sait ? La paix est fragile ! À choisir, un conflit privé ou  
localisé, serait moins grave !
Un court silence, puis le grand-maître concéda :
-  D'accord, je les contacterai, je leur parlerai. Je ne peux promettre plus. L'Ordre a d'autres urgences, en ce 
moment : des Siths en liberté, une situation potentiellement explosive dans le secteur corpo, tous ces esclaves
légaux qui s'agitent et réclament notre arbitrage.
Il omit de déclarer qu'ils devaient se rencontrer de toutes façons, pour faire le point sur les futures actions 
contre Verryn. Il reprit, un peu mal à l'aise :  
- Et puis l'Ordre Jedi n'a guère la cote sur Coruscant en ce moment.
- Et l'Alliance n'a guère la cote auprès des Jedi, en ce moment, soupira le chef de l'État qui ne savait pas s'il 
le serait encore demain.

Communiqué du Secrétariat général du Sénat :
   « Le sénat a décidé en assemblée plénière de créer une commission d'enquête sur les Massacres de Kobira, 
Verlon, Xarri, dans les raids sur les stations Nantua 3, Bhyrr 25 et cinq autres lieux. Afin de vérifier les 
assertions de la Cour de Justice Galactique, la commission a requis le témoignage de l'inspecteur général 
X'Lal, du conseiller Nikkan, du sénateur Velox, du Vice-roi émérite Markus Herrion et des principaux 
accusés eux-mêmes. 
 Parallèlement, l'Amiral Darpa, directeur de la Citadelle d'Anaxès, qui a plus d'une fois démontré ses talents 
de chasseurs de pirates, contrebandiers et autres criminels a été pressenti pour mener une enquête 
indépendante. »

  Venom et ses petits secrets !
Station Nullepart, localisation inconnue, quelques jours plus tôt
 La transmission avait été éprouvante, surtout pour les jumelles qui, malgré les explications, avaient du mal à
comprendre pourquoi leur petit monde était chamboulé. Elles avaient besoin d'un peu de répit. Markus jouait 
avec ses filles dans l'immense salle de jeu qu'il avait fait aménager dans cette station au milieu de nulle part. 
Thalia, qui s'était éclipsée un instant pour aller aux toilettes, les observait de loin. Les filles jouaient au 
docteur et leur patient (très patient) n'était pas avare de : « aïe ! Aïe ! Aïe ! ». « J'ai mal là ! Un bisou 
guérisseur ? »  Ou de « ouille, ouille ! ».
Elle s'adossa à la porte, pour savourer ce moment de bonheur familial. Puis, le '‘traitement médical’' virant à 
la bataille de chatouilles, elle se lança elle aussi au combat…
   Le voyage à bord de ''Queen Mom''  n'avait pas été très long, guère plus de 24 heures standard. Juste le temps 
de renouer avec ses camarades et de découvrir les petits secrets du transport...
 Jacsyn, Thera, Milo… Ils étaient tous là ! Pourtant l'escadron rouge n'existait plus depuis longtemps : comme 
nombre de jeunes herrians avant eux, à leur majorité ou à la fin de leurs études, tous ou presque étaient partis 
chercher fortune et aventure sous d'autres cieux. Une tradition : les expatriés, comme on les appelait, revenaient 
toujours au pays fortune faite ou sans un rond, riches de souvenirs sinon de crédits. Pas tous : Mario et Luigi, 
restés à la maison  dirigeaient la composante aérienne de la garde nationale d'Herrion, quand ils ne s'occupaient 
pas de leur ferme. Malgré leur jeune age – aucun n'avait encore trente ans, même pas Thera-, les rouges 
commandaient souvent de vieux briscards, tant leurs compétences étaient reconnues.



 Milo, par exemple, commandait un escadron de chasse de la flotte de défense du secteur He'ran. Thera dirigeait 
l'une des stations les plus exposées de l'Amber Star. Jacsyn, lui aussi à l'Amber Star, était responsable d'un 
groupe de défense : cinq escadrons de chasseurs et bombardiers, des patrouilleurs, etc. Mais quand les ennuis 
avaient commencé pour Venom et Thalia, ils avaient, sans même se donner le mot, démissionné de leurs postes ou 
pris un congé sans solde et disparu des écrans des senseurs.
Des retrouvailles courtes, mais joyeuses !  Les filles avaient plein de -grands – copains et copines pour jouer, de 
quoi leur faire oublier leur séjour en capsule. Le repas commun fut l'occasion de retrouver les vieilles complicités. 
Mais évidemment, entre pilotes de chasse, on parla chasseurs.
-  Alors vous  ne pouviez pas vous passer de ces vieux TIE ? Je croyais que tu pilotais une Aile E dernier modèle ?
- Ouais mais pour les opérations clandestines, ces TIE -tous neufs, je te signale, et sacrément améliorés-  sont 
plus difficiles à identifier : il y en a partout !
- Et  c'est pour se fondre dans la masse que vous les avez peints en rouge ? C'est pas un peu voyant ?
- Voyant ? Voyant ? Faut que tu voies ça ! Je te montrerai, tout à l'heure !
Les filles  ayant plein de baby-sitters pour jouer, il tint parole  sitôt le repas terminé. Jacsyn  tenait beaucoup à 
démontrer les capacités de son nouveau chasseur :
-……  un peu de blindage et beaucoup d'astuce, ils ont réussi à améliorer sensiblement la protection du pilote : en 
fait, ils ont repensé toute la structure et la disposition des organes internes pour défléchir les tirs ! Et nous 
disposons des boucliers en option : un peu légers, mais c'est déjà ça !
- Ouais, super. Et la vitesse ?
- Côté armement, les nouveaux lasers sont 33 % plus puissants et leur cadence de tir a été augmentée…
- Génial. Et la maniabilité ?
- On peut aussi emporter, au choix, quatre missiles ou autant de torpilles à protons… Les nouveaux senseurs…
- Fabuleux, mais Vitesse ? Maniabilité ? Toi comprendre ?
- … Sont très performants, comme le nouveau système de visée. Le générateur…
- V-I-T-E-S-S-E… M-A-N-…
- Vitesse ? Maniabilité ? Avec le nouveau générateur, l'Intercepteur reste super champion toutes catégories !!
Pourquoi tu poses la question ? Tiens, regarde plutôt le système de camouflage.
Jacsyn trouvait que Thalia  était devenue vraiment impatiente et autoritaire depuis qu'elle avait passé trente ans !
La vieillesse, déjà… heureusement qu’on est là pour lui réapprendre la patience ! 
 Il fit la démonstration sur son chasseur : il appuya sur un bouton de son panneau de commandes et le rouge se 
changea en un gris très sombre et terne
- Peinture anti radiations, bien sur : furtivité !
La couleur changea pour un noir verni, avec des touches de chrome.
- celle-là, on l'appelle : Venom !
 Puis un gris clair  au standard impérial.
-   Des dizaines de teintes ! Peinture caméléon, on appelle ça ! Attends, c'est pas fini !
Un réseau de lignes brillantes apparut brièvement, puis le chasseur devint comme flou. Thalia devait plisser les 
yeux pour ne pas être incommodée.
- Filet de camouflage ! Pas mal, non ? Avec tout ça, on n'est pas invisibles, mais quand on nous voit arriver, c'est 
trop tard !
 Thalia visita aussi Queen Mom, qu'elle avait cru reconverti en cargo à l'autre bout de la galaxie.
- Les rouges sont nos hôtes pour ce voyage : en temps normal, nous avons quatre escadrons renforcés, expliqua le 
Capitaine, un dénommé Galen (probablement un clone)
- Quatre-vingts chasseurs ? Mais où les rangez vous ?
- Ici !
- Mais… mais… ce ne sont même plus des mini-TIE, ce sont des… micro-TIE… Vous avez des micro-pilotes ?
- Non, bien sur ! Chaque chasseur est muni d'un cerveau droïde. Mais il y a bien des pilotes, dans des salles à 
l'étage au-dessus ! !
- Ah… Donc Markus m'a encore fait des cachotteries : il est au point, son système de pilotage à distance.
- Pas tout à fait, c'est pour ça qu'il y a des cerveaux droïdes. Mais ça marche plutôt bien, tout de même : quatre-
vingts mini- drones, pas cher et sacrifiables si nécessaire.
- Et c'est quoi votre boulot ?
- Tous les trucs dont les escadrons réguliers ou la force d'intervention de Jegor ne peuvent officiellement se 
mêler. On est des mercenaires, ouais madame, qui se louent au plus offrant ! Une planète a des soucis avec ses trop
agressifs voisins ? On est là ! Une grosse corpo fait des misères à une petite ? On est là ! Mais à la fin, c'est 
toujours Markus qui paie… Le hasard ?



- et vous êtes venus me récupérer… le hasard ?
- Le hasard ! Vous comprenez, on suivait plus ou moins la même route…
- Je vois… Pur hasard !
Le hasard s'appelait Markus. Il attendait au point de rendez-vous. Thalia reconnut la nef nubiane (version Naboo)  
familière, le Fyrren. Le temps de transférer son '‘Red Ghost’' (il avait changé de couleur pendant le quart de 
repos , toujours farceurs, ces rouges!) dans la soute, et vogue la galère. Jusqu’à cette immense station au milieu de
nulle part. Une station seulement habitée par des droïdes.
   
 Ils avaient couché les filles, non sans mal : après la bagarre, elles étaient bien excitées. Mais aussi épuisées, 
et, après une histoire et des tonnes de bisous, elles s'étaient endormies presque immédiatement.
- Et maintenant ?
- Maintenant, on s'organise pour la contre-attaque ! Viens voir ça !
 La holo  de la galaxie était encore plus grande et plus détaillée que celle d'un vaisseau amiral de l'Amber 
Star. Des points rouges signalaient …
- … Tous les sites identifiés comme liées de près ou de loin à Verryn  et à ses affaires.. ça fait des années que 
je travaille dessus, au cas où. Et eux, ce sont…
 Des portraits en 2d apparurent, flottant dans le champ holo, chacun accompagnée d'un court texte. Il suffisait
de le toucher pour dérouler un CV complet 
- … Des agents, des dirigeants, des sénateurs à sa botte.
- Il y en a… des centaines !
- Juste les plus importants, ou les plus mouillés ! Ceux avec l'encadré noir sont des trafiquants d'esclaves, en 
rouge les militaires, en  gris les sénateurs,…
- Ceux que tu as dénoncé  à grand-père ?
- Pas tous : y en a que je garde en réserve.
- Comment as-tu ramassé toutes ces données ?
- Grâce à cette station, entre autres.
- Je ne me trompe pas, ce logo sur le mur du fond c'est bien...
- Le sceau impérial ! Derrière , il y a même une salle du trône, au cas où il serait venu en tournée 
d'inspection.. Pas la peine de visiter, la déco est merdique : aucun goût, ce Palpatine.
- Ce n'est pas une station de combat, avec toutes ces antennes : Un centre de l'ubiqtorat ?
- Un centre clandestin, alors, même les plus hauts responsables ignoraient son existence ! Mais tu n'es pas 
tombé loin ! C'est encore une de ces histoires de méchant roi : il était une fois un terrible Tyran qui avait 
accordé un semblant d'autonomie à un petit royaume. Mais comme il était soupçonneux et  même 
complètement parano…
- tu devrais pas dire du mal de ton papa… ailleuh !
-  Ah, tu vois que c'est désagréable ! Grand-frère tout au plus. Et c'est le mouton noir de la famille, alors que 
moi je suis le gentil !
-  Contrairement à ce que disent les médias, t'as hérité des meilleurs gènes, ça c'est bien vrai !
- content que tu l'aies remarqué ! Donc ce parano, disais-je, a trouvé un moyen d'écouter aux portes. Cette 
station est située à un endroit stratégique : elle peut capter tous les échanges entre le secteur Corpo et le 
noyau, et aussi ceux d'une bonne centaines de secteurs autour d'elle.
- Mais il faut une immense puissance de calcul pour analyser et trier toutes ces données…
- C'est bien pour ça que cette station est si grande. Un parano, mais un génie, mon papa ! ailleuh !
- ton grand-frère, tout au plus… Le dégénéré de la famille, tu te souviens ?
- Oui, m'dame !
- et tous ces points bleus ?
- oh, juste des coins ou j'ai quelques intérêts : je t'avais bien dit que j’étais plein aux as !
Thalia s'approcha d'un de ces  points bleus : Coruscant, la capitale. Elle toucha le point et une section de la 
carte se déporta et s'agrandit.
- Tout ça ? Rien que sur Coruscant ? Ah, tiens, le vénérable fonds Corusca ! C'est pas celui qui a investi 400 
millions dans l'Amber Star ? Tu m'avais parlé de millions, pas de milliards !
- C'était il y a longtemps : l'argent, c'est pas fait pour dormir sous une latte du plancher : on place, on 
investit ! Et ça rapporte beaucoup,  surtout avec les infos grappillées par cette installation ! Et on réinvestit ! 
Et puis, j'ai trouvé d'autres caches sous le plancher, depuis ! 
- Y a pas de plancher, ici.
- Il y en a sur Herrion ! Une fois, Lisha m'a montré sa cache. Tiens, à propos d'argent qui dort :



Il sortit deux modestes sacoches.
- De l'argent ? Des crédits ?
-  Un truc du parano, encore ! J'en ai trouvé dans toutes les caches. Des valeurs échangeables partout ! 
Ouvre !
 Il y avait quelques valeurs, en effet : aurodium, gemmes corusca, cristaux précieux… Tout ce que la galaxie 
peut offrir en gemmes et métaux hors de prix !
- Mais il en a pour une fortune !
- oh, cent millions, tout au plus ! Ça coûte cher, d'être un hors-la-loi ! À moins que tu veuilles te payer la 
dernière frégate de chez Kuat ?
-  Pas assez cher, même et refaisant la déco et en rajoutant toutes les options du catalogue !
- Alors un croiseur d'occase ? Un Destroyer impérial à retaper ? Un peu de peinture, renforcer les boucliers, 
un peu de plomberie, changer les turbo-lasers, mettre des rideaux aux fenêtres…
-  Agrandir le hangar à chasseurs…On en reparlera : qu’est-ce qu’on fait ? Tu as offert les sénateurs  et 
quelques sous-fifres à grand-père, Belek et Merson ! On se charge des esclavagistes ?
- On peut, mais je comptais confier le gros du travail à une vieille connaissance : il ne le sait pas encore, mais
il va recevoir un ordre du sénat.
- Du sénat ?
- Une commission d'enquête sur les attaques de colonies ReHab. Tu sais, celles dont nous sommes accusés ?
- Le sénat nous est hostile !
- Ma chérie, je n'ai rien contre les sénateurs corrompus, si c'est moi qui les paie ! J'en ai acheté un paquet, 
faut bien qu’ils servent à quelque chose ! Et en plus, il y en a même d'honnêtes qui font le travail pour rien !
- ça ne me dit pas quoi faire !
- J'sais pas trop encore… on va faire du chambard, c'est sur ! Il faut attirer l'attention sur nous, pour que  Jas 
et Sasha passent inaperçus. J'ai fait tout ce que j'ai pu pour leur ouvrir la voie. Et j'ai des amis qui attendent le
bon moment pour faire des misères à  notre ennemi préféré. Le problème, si on veut bouger, ce sont les 
jumelles : il faut les mettre à l'abri ! Et on ne peut pas les laisser toutes seules ici !
Thalia réfléchit un instant.
- A propos de parrain et marraine, elles ont un second papa et une seconde maman : les plus improbables, les 
plus hors norme qu'on ait pu trouver. Tout ça parce que tu aimes les grosses bébêtes à fourrure !
-  Ah, non, moi c'est les petites bébêtes venimeuses ! Les peluches à grosses dents, c'est toi ! On n'avait pas 
de Wookie parmi nos relations et tes Ewoks sont toujours dans des coups foireux !
-  Un garoug et une chef de clan kurii… Ouais, on a fait fort !
-  Markrr était vexé parce qu'on ne l'avait pas choisi comme parrain pour Jas ! C'est toi qui lui a promis que 
ce serait pour le prochain !
- Ouais, mais c'est toi qui m’a amenée en visite officielle sur une colonie Kurii alors que j'étais sur le point 
d'accoucher !
- Ils disent : mettre bas ! Nos filles ont bu le lait de la louve alpha et elles ont aimé ! Alors, on les confie à la 
meute ?
- Encore faut-il pouvoir les contacter.
- On va trouver un moyen ! En attendant, que dirais-tu d'une partie de sabbac au casino ?
Thalia fit mine de réfléchir, prit une mine de petite fille espiègle  et battit des mains :
- tu m'ouvres un crédit illimité, hein ? Ça va être si amusant !
Puis, plus sérieusement :
- Zangra le Hutt ?
- tu vois un meilleur indic à 200 parsecs à la ronde ?
 - Ouais, mais non !  Ça va pas du tout !
- Pourquoi donc, mon petit chou ? Je croyais que tu aimais le Sabacc ?
- Mais non, c'est pas ça ! Je n'ai rien de décent à me mettre !
- Si c'est que ça, mon amour… Viens jeter un coup d’œil au dressing de notre suite !



 Chapitre 3 : Mission sur Firola

 Rencontre du deuxième type 
SD-X 063 n'avait pas une tâche facile : depuis sa mise en service, il était chargé de la protection de 

Markus Vega an-Herrion, connu par certains sous le nom de Venom ; une tâche difficile, pour ne pas dire 
impossible ! Une fois encore, le commodore (c'est ainsi qu'on l'appelait quand 063 avait commencé son 
service) était parti à l'aventure en abandonnant son garde du corps dans cette station perdue :
- Tu gardes la maison, hein 063 ? avait dit l'humain !
Les circuits logiques du droïde avaient peiné un moment sur cet ordre : on n'était pas à la maison, et cette 
station n'avait pas besoin d'être gardée par un droïde supplémentaire ! Il y en avait bien assez comme ça ! 
Il avait fini par conclure qu'il s'agissait d'un simple tic de langage et cessé de faire des rondes. Comme tous 
les SD-X, 063 était muni de fichiers complets sur le comportement d'innombrables espèces intelligentes et 
ses motivateurs étaient ce que l'on peut faire de mieux pour un droïde, avec d'énormes capacités 
d'apprentissage :  les SD-X étaient l'élite des droïdes gardes du corps et objectivement, l'élite des droïdes tout
court (les cousins CYV et SyD exceptés). 
Néanmoins, 063 peinait toujours à modéliser le commodore : 
«un génie hyperactif mais totalement disjoncté », avait-il analysé pour ses collègues, après les premières 
semaines d'observation. Puis, le comportement de son patron avait changé quand Jas était né.
 «  un humain standard avec des préoccupations standard , qui sait donner le biberon et changer les couches» 
avait-il affirmé en seconde analyse !
 Une analyse souvent contredite ! (pas pour le bibi et les couches, voyons!)
063 en avait tiré quelques théories et trois axiomes :
1 : Venom n'est pas un humain comme les autres (un point de vue confirmé par ses extraordinaires capacités)
2 : Il peut se comporter comme un humain standard… Ou pas !
3 :  tout est possible avec Venom, même l'impossible ! 
Il en eut confirmation en déambulant dans les couloirs : il croisa un humain encadré par quelques droïdes de 
la station. Un humain dont l'analyse sensorielle confirma… qu'il n'était pas Venom. Tant mieux, parce que le 
commodore était sur Firola, en ce moment ! Pas exactement Venom, en fait : les différences physiques 
étaient minimes, mais ce corps semblait… Synthétique. Et la psyché ?
- ah, 063 ! Te voilà ! Tiens, puisque t'as rien à faire, accompagne-moi à la salle de contrôle !
Si, c'est bien le commodore, estima 063 qui suivit son maître sans rechigner… 
Celui-ci passa six bonnes heures à analyser des documents et à donner des ordres dans toute la galaxie, le 
tout à une vitesse stupéfiante.
- 063 ?
- Oui, commodore ?
- Tu voudrais bien faire un petit boulot pour moi ?
- Bien sur, commodore !
- je voudrais faire des recherches sur un vol commis dans une des usines d'Incom, mais j'n'ai pas le temps ! 
Faut que je retourne à bord du Fyrren avant que Thalia et les filles ne se réveillent. Tu peux t'en charger ? 
Faut que je ramène ce corps au frigo !
- Bien sur, commodore, répéta le droïde en récupérant la data-carte.
- Et pas un mot de tout ça, hein ? Fit la réplique avec un clin d’œil. À personne !
- à vos ordres, commodore !
 Depuis un moment, il avait une  nouvelle théorie : les humains, enfin, l'un d'entre eux, mettaient 
régulièrement à jour leur code source. Venom 1,0 était le commodore qu'il avait été chargé de protéger juste 
après son activation. Puis on était passé à 1.0b (le futur papa), puis à Venom 1.1, le papa poule (on en était à 
la version d, la meilleure selon lui). Le droïde savait qu'il y avait eu des préversions (Venom 0. 9 ou  la 
version  « release candidate » et autres versions beta) et même une version alpha appelée J4C ! 
Après une longue analyse, 063 finit par conclure qu’il avait eu le privilège de rencontrer Venom 2.0.



Un ami de passage
Arvéa, était devenue une '‘paisible’' colonie du secteur Murami.
- Dis donc, c'est fou comme cette ville a poussé depuis la dernière fois !
- Et tu verrais les exploitations agricoles, au sud… 30 000 colons en un an !
- Tu es en train de devenir honorable, Markrrr, j'en suis presque déçu !
- J'ai des responsabilités, Marek ! Commandeur suprême d'une flotte de ''sécurité'' et, pour tout arranger, chef
de clan et père de famille !
-  toutes mes condoléances ! C'est sans doute pour échapper à tout ça que tu mobilises ta flotte…
- Tu sais bien pourquoi : ce petit con de Venom s'est encore fourré dans la merde ! J'en ai marre de le sortir 
du pétrin à chaque fois, mais enfin ! C'est mon petit frère … Et je suis le '‘père de chasse’' de ses filles !
-  Et tu penses que tes gars vont te suivre à travers cinq secteurs pour sauver un inconnu à qui ils ne doivent 
rien ?  Sans compter que vous êtes censés veiller sur les routes de deux secteurs.
- J'sais bien ! Je connais mon devoir. Viendront ceux qui voudront : y en a pas des centaines, mais… Et puis, 
t'as vu mon nouveau joujou : il est à moi, rien qu'à moi, pas à la flotte !
- ton destroyer Gladiator ? Belle bête, en effet !
-  C'est pas un Gladiator ! Il est plus grand, au cas où tu ne l'aurais pas remarqué. Un projet des Doloriens : 
ils voulaient de vrais destroyers, et ils avaient deux Gladiators comme modèles, alors…
- Et les destroyers Providence géants de Magnus, ça comptait pas?
- De la récup et il n'en avait pas d'autres ! Donc, ils voulaient de VRAIS destroyers, alors...
 Markrr était exactement comme Venom : quand ils parlaient armes, blindés ou vaisseaux, on ne les arrêtait 
plus. Marek écouta patiemment, mais d'une oreille distraite. Ce fut un peu long.
-… Et puis mes chantiers l'ont bien amélioré ! Maintenant, c'est bien mieux ! Bon, trêve de bavardages : 
quand tu débarques ici, c'est toujours parce que t'as un '‘judicieux’' conseil à refiler, alors, tu vois, je suis 
assis, je suis calme, regarde : des dents humaines, pas de poil sur les mains, et la pleine lune, c'est dans dix 
jours6…
- D'accord, j'irai droit au but : je te le dis tout net, cette mobilisation, c'est pas un bon plan ! Une bonne partie
de la galaxie est assise sur un détonateur thermal. Et ce serait bête que tu appuies sur le bouton.
- Oh, là, tu y vas fort ! J'ai pas l'intention de déclencher une guerre, juste d'aider un pote !
- Et Darpa  n'a pas l'intention de déclencher une guerre, juste de ramener ton pote par la peau des fesses  à 
Coruscant!  Avec deux êtres de bonne volonté de votre calibre, je ferais mieux d'appuyer moi-même sur le 
bouton !
- Darpa? Ce capitaine avec un balai dans l'cul qui a fait son petit numéro d'Impérial arrogant pendant la 
bataille de Tschaï7 ?
-  Cet impérial arrogant vous a tirés du pétrin, n'oublie pas ! Il est amiral, maintenant. Et le Sénat lui a confié 
quelques vaisseaux pour retrouver ce p'tit con de Venom, comme tu dis ! Entre nous soit dit, si quelqu'un doit
capturer nos amis, il vaut mieux que ce soit lui : il est peut-être rigide, mais il est honnête et consciencieux. 
Et je le crois beaucoup plus futé qu'il ne veut bien le montrer.
- Bah, il les retrouvera jamais ! Mais  j'peux pas les laisser dans la merde, comme ça...
Markrr avait appris à ses dépens que le grand Berel avait toujours raison. 
- Il y a bien une chose que tu peux faire pour lui, ou plutôt pour tes '‘filles de chasse’'.
- Masha,  Jaïna,  mes petites louves… ils ont essayé de les tuer !
- attention, tes crocs grossissent à vue d’œil.
- Ben, ouais, ça m'a mis en rogne, cette histoire.
- Alors, trouve un endroit où les planquer  et joue ton rôle de '‘père de chasse’'

6 Markrr est un Garoug ; un loup déguisé en humain. Désolé, je n'ai pas réussi à glisser un vampire dans mon 
histoire.   ;-) 

7 Voir Venom, le destin d'un pirate.



- Faudrait encore que je sache où les trouver… Quoi, tu sais ?
- Je garde toujours un œil sur mes ouailles.
- Encore ces principes religieux à la con !
- Chacun son rôle : toi t'es le grand frère à la mode pirate, moi je suis le conseiller spirituel.
- Conseiller spirituel, mon cul : chaque fois que vous vous rencontrez, ça finit en engueulade !
- Il y a des progrès, pourtant : la dernière fois, il ne s'est vexé qu'au bout d'un quart d'heure.
- Et tu te prétends conseiller spirituel ?
- Je débute dans le boulot, et j'ai fait le mur du séminaire alors que je n'étais qu'un gamin ! J' voulais pas être 
prêtre, moi, j' voulais être contrebandier !

Marek se garda bien de dire au garoug qu'il allait devoir coopérer avec d'autres prédateurs : ceux-là 
ne se déguisaient pas en humains. Sauf quand ils arrivaient à se procurer assez de peaux pour s'en faire un 
manteau. A une époque, c'était du dernier chic chez les Kurii. Ah, la mode !  Mais les modes passent, les 
conquérants anthropophages8  s'étaient bien calmés depuis treize ans, grâce aux soins attentionnés du bon 
docteur Darpa et de ses Destroyers. Le prince Eiren, en voisin, s'était déjà chargé d'avertir la Matriarche 
'‘Lune de sang’' 9(traduction libre). Un brave gars, Eiren, même si elle était plutôt fille en ce moment. 

8 , Et Durophages ? Zabrakophages ? Rassurez-vous,  ils préfèrent de loin le steak de nerf cru ! Veillez à en avoir 
quelques centaines de kilos chez vous et tout se passera bien. 

9 Les jumelles sont nées dans une des tanières de la meute lors d'une « visite diplomatique » de Venom et Thalia. La 
matriarche leur a offert son lait, devenant leur Marraine. Une façon originale de sceller une alliance. 



 La hors-la-loi et le Hutt : Thalia fait sauter la banque ! 
 Sur Firola, le Casino SuperNova, quartier général du seigneur de la pègre Zangra le Hutt, était réputé
dans toute la galaxie : Il avait  accueilli par deux fois le Token Tour, un des plus prestigieux tournois de 
Sabbac.  La foule  se pressait autour de la table 5 où se terminait une passionnante partie.
 La jeune femme  en splendide robe de soirée signée Zeren de Coruscant venait de rafler  le pot pour la 
troisième fois, laissant ses adversaires  déconfits.  Ces complices de Zangra comptaient bien plumer la riche 
et naïve touriste, mais c'étaient leurs plumes qui avaient volé dans tous les sens !
-  Cheeska  Chik youngee !  Koose cheekta nei !10

Le Droïde de protocole ne semblait pas très aimable, pourtant il fit de son mieux pour atténuer les propos de 
son maître 
- Mon maître requiert votre présence à sa table de jeu, mademoiselle !
- Madame ! Et dis à cette grosse limace que je ne suis pas sa petite danseuse. Et je ne triche pas… plus que 
lui !
-  Ho ! Ho ! Ho ! 
-   Et Oui, je comprends le huttese ! Et s'il veut que je joue à sa table, il devrait faire nettoyer ce dépotoir ! Je 
suis une dame délicate, moi !
On s'attendait à un esclandre, mais le hutt obtempéra de bonne grâce. Il semblait de très bonne humeur. 
Il pensait avoir touché le jackpot ;
  Thalia fit mine d'inspecter le travail des droïdes avant de consentir à s'asseoir. 
- alors, on joue ? J'te préviens honnêtement : je sais que tes cartes sont truquées, et comment : c'est pour ça 
que je gagne !
- Ah'chu apenkee  ?
- Tu peux m'appeler One… Red One
-  Pukaa.Bo   Ho ! Ho !
- Oui, c'est un pseudonyme… tu sais qui je suis, alors mettons carte sur table : Je te rends tout le fric que j'ai 
gagné en échange d'un renseignement.  Bargon u noa a-uya !
Mais le hutt était intrigué. Peut-être voulait-il aussi gagner du temps…
Il fit un signe et un vigile de l'espèce locale, à la peau orange et aux yeux jaunes, apporta un paquet de cartes 
neuves… Emballées, avec le sceau du fabricant. Thalia brisa le sceau et plaça elle-même les cartes dans le 
sabot. 
-  Un duel aux points 11? D'accord, une seule donne! Sans trucage ? J'demande à voir…
La foule s'était assemblée pour suivre la partie… La jeune femme renchérit deux fois… avant de changer 
toutes ses cartes. Un gambit possible avec les règles de Kubazz. Une énorme gaffe si son jeu précédent était 
bon...  Le hutt lança des jetons de crédit sur la pile : cinquante mille  
- je suis ! Et je renchéris !
 ce n'était pas un jeton qu'elle balança sur la pile : tous reconnurent une pièce d'aurodium, l'un des matériaux 
les plus chers de la galaxie. 500 000 !
-  alors ?
Le hutt jeta 500 000 en jetons et rajouta 500 000
- D'accord. Pas de carte pour moi ! Je suis.
Une gemme roula sur le tapis, qui fit baver (encore plus) la grosse limace.
-  Allez, grosso-modo, tu diras bien… 5 millions  pour ce caillou? Qu'est-ce que t'en penses, mon chou ? tu 
peux payer en informations, si t'es un peu fauché, mon gros…
- Gaa... See
Il rajouta des plaques de 250 000 jusqu'à faire le compte puis retourna ses cartes…22 ! La Main du hutt !  
Selon les règles de Kubazz, seul le Full Sabacc ou l'étalage  de l'Idiot pouvaient...
Thalia n'avait même pas regardé ses cartes… Elle les retourna lentement, une à une, savourant sa victoire… 
23 ! Full Sabbac ! Zangra le prit assez mal, mais il se calma vite : Il savait comment récupérer sa mise et  se 
refaire à bon compte…

10 Pour les puristes : mon huttese est très approximatif, désolé !
11 Pour les puristes, encore : Ils jouent selon les règles de Kubazz, spécifiques à Firola !



- Et oui, je gagne à tous les coups ! Tu veux savoir comment ? Information pour information :  Tu me donnes
le renseignement que je veux et en prime, tu empoches  la mise, qu'est-ce que tu en penses ?
Difficile de résister à une telle offre, d'autant plus que Zangra espérait se faire un joli bonus juste après. Il fit 
un petit signe d'invite.
- Hi Chuba da naga ?
- Je cherche Gord, le marchand d'esclave. Il se planque et il a bien raison : ce qu'il a fait est impardonnable !
- Gord Jujiminmee Peedunkee !
- Toujours aussi bien informé, Zangra. Je n'en étais pas sûre avant ta confirmation !
- Gord … Boorka Foor. Dwana Jas Shag ?
-  J'espère qu'il ne l'a pas fait… Sinon, Gord mettra longtemps à mourir… très, très longtemps… Tu connais 
mon mari ? Je suis pire ! 
-  Ne… Sabbac ?
Thalia se leva et lui parla à l'oreille :
- Le paquet de cartes ? Tous les paquets que tu a reçus à la dernière livraison sont truqués : je possède la 
fabrique. Venom me l'a offerte pour notre dixième anniversaire de mariage. Mee jewz ku. 
 Le hutt en resta muet de saisissement. Thalia sortit sans être inquiétée et se fondit dans la foule. Le garde à 
peau orange qui avait amené le paquet surgit près d'elle. 
- Alors ?
- il a tout gobé, y compris l'histoire des cartes.
- Tu as claqué plus de  six millions ! Moi aussi je t'aurais prise au sérieux ! Tu avais besoin d'en mettre 
autant ?
-  Une mère qui recherche son enfant est prête à tout ! Avec ça, ils croiront tous à cette histoire. Je 
m'attendais à un comité d'accueil musclé en sortant !
-  Il a bien essayé, mais j'ai brouillé toutes les communications du Casino. Les flics ? Les chasseurs de 
prime ? Ils sont occupés :  figure-toi que plusieurs indics dignes de foi ont cru voir un dénommé Venom se 
glisser dans un entrepôt abandonné du secteur sud.
- Là d'où monte cette fumée ? Et  ces grondements… ne seraient-ce pas des coups de blaster ?
-  Euh… oui, c'est par la! C'est pas moi, j'te jure ! Trop de chasseurs, trop de flics, trop de fric en jeu : ça a 
probablement dégénéré !
- Tu crois que Zangra fera passer la bonne parole ?
- Il la vendra, très cher, mais s'aplatira devant les commandos de Darpa
- Pauvre Gord ! Je le déteste, mais de là à lui mettre la disparition de Jas sur le dos…
- Il est mouillé dans ces attaques !  Sinon, Zangra ne l'aurait jamais soupçonné d'avoir Jas !  Il a choisi son 
camp, tant pis pour lui !
- Donc, Borka IV  Tu sais où c'est ?
- ça me dit quelque chose…  Bah, nous avons des cartes très détaillées ; j'espère que Darpa ne sera pas trop à 
la bourre.
- Tu crois qu'il appréciera de faire le sale boulot à notre place ?
- Il nous traque : Il sera bien obligé de descendre faire le ménage, histoire d’interroger les témoins. Attends ! 
Il s'interrompit, renifla plusieurs fois, puis reprit sa route.
- Qui ?
- De vieux amis…
-  Ah, bon ! Dis, ça me fait plaisir d'aller taquiner Gord, mais avec ce que nos anciens camarades nous ont 
refilé, on a déjà de quoi faire.
- c'est sûr que Joss n'aime pas la concurrence, mais Borosk… Il n'est pas à la retraite12?
- oui, mais tu sais comment c'est : il a toujours des amis dans le métier et eux flinguent la concurrence ! 
Alors, c'est qui ?
- Surprise ! Mais j'en ai senti deux que tu connais bien !

12  Dans la famille Herrion, c'est Thalia qui assure la liaison avec le monde criminel, « reine des pirates » oblige !
 En principe, elle déteste les esclavagistes, mais il faut croire que quelques rares élus échappent à sa vindicte !



L'un d'entre eux les attendait vautré dans l'un des sièges de leur navette. Il y avait deux rodiens 
inconscients à ses pieds.
- Ah, tout de même ! Thalia, viens faire une bise à tonton Markrrr!
Elle s'exécuta, puis jeta un œil sur les endormis.
- Plus malins que les autres, ceux-là ! Ils ne se sont pas laissés prendre au piège de ton ami orange. Tu 
devrais pas garder ces yeux jaunes, çà te donne un air… Sith.
- J'y peux rien, ce sont les couleurs locales.
 Markus sortit un tube métallique de sa poche. Il le posa sur son cou, puis ses arcades sourcilières saillantes 
et ses pommettes épaisses commencèrent à fondre ; même la couleur coula comme des larmes sur ses joues, 
remplissant le tube.
- Et voilà ! C'est mieux, non ?
- Bof, pas plus que d'habitude !
- Donc, ces rodiens ont repéré  la navette…
- ils étaient pas seuls, y avait aussi deux mandaloriens, dans le coin. Je croyais que leur boss leur avait 
interdit de te chasser.
- Il ne donne pas d'ordre, sauf au combat ! Il le leur a juste fortement déconseillé. Mais tu sais comment 
c'est : il y a toujours des jeunots inconscients en quête de gloire ! Ou sont-ils, tu les a aussi…
-  Des jeunots, je confirme : un garçon, une fille. J'suis prêt à parier que le jeunot ne se rase pas encore tous 
les jours. En fait, ils n'ont pas bougé jusqu'à ce qu'ils nous voient rappliquer, moi et mes gars. Je dirais qu' ils 
surveillaient plutôt les rodiens. Les calmer ? On l'aurait fait, mais un troisième est arrivé et leur a parlé. Je ne 
sais pas ce qu'il leur a dit, mais ils n'ont pas aimé. Si c'était un ordre, ils ont obéi, en tout cas, et sont partis.
- C'était qui le troisième ? demanda Thalia.
- Un gars voyant : armure d'un joli noir verni agrémenté de chrome. Y'en a moins que sur la tienne, mais lui, 
ce sont des flammes : un de tes admirateurs ?
- J'vois vraiment pas qui, répondit Markus avec un air trop innocent pour être honnête.
- Peut-être un fanatique de l'arme blanche à qui tu as donné des leçons de combat13? Suggéra son épouse… Je
crois même que je connais son papa et son parrain.
- Vraiment ? J' trouve pas! Tiens, justement, comment tu nous a trouvés ?
- On va d'abord décoller : j'ai hâte de faire un câlin à mes '‘filles de chasse’'. Et puis, y a plein de monde qui 
rapplique.
- Ah, oui, tiens ! Ils ont l'air pressé ! T'as un transport ?
- Ah ; je crois que je viens de rater le départ, répliqua le Garoug en montrant un transport d'escorte VCX qui 
prenait de l'altitude. J'peux faire du stop ?
- Toi, oui, mais pas tes petits camarades !
- pas de souci !
Il les balança par l'écoutille avant de venir se rasseoir .
 Finalement,  la navette quitta l'astroport avec une bonne marge d'avance : les premiers chasseurs de primes 
ne s'approchèrent pas à plus de trois mètres avant d'être balayés.par les répulseurs
- Tu vois, on avait le temps !
- Je voyage avec des inconscients !
- Toi, t'as rencontré Marek il n'y a pas longtemps : tu parles même comme lui !
- peuhhh
- Je parie que c'est lui qui…
- Et qui d'autre ? Comment t'as deviné, Thalia ?
- Parce que tu n'es pas le premier arrivé.
- Comment ça, pas le premier ?
- Tu verras bien !
- Hummpf...
Il n'aimait pas quand Venom dégainait ce sourire suffisant. Le genre : '' j' vais bien me marrer, nananèreuh !'' 
D'autant plus que Thalia avait le même !

13 Il s'appelle Alcor Mereel et si Venom avait un fan-club, il en serait le président !



Celui-ci enchaîna, un peu plus sérieux :
- Où ça en est, pour ma commande ?
- Ils en sont aux derniers petits réglages. J'ai testé les deux miens au combat, deux merveilles !
- Mais de quoi parlez-vous ?
- Des deux nouveaux croiseurs que ton homme a commandé à mes chantiers. Enfin, trois, mais la 
construction  du dernier commence à peine
- Des croiseurs ? Pour L'Amber Star ?
- Meuh, non, voyons ! Tu sais que celui de Jegor est le seul autorisé : Pour le reste, pas plus gros qu'une 
frégate, ils ont dit au Sénat ! Une frégate, c'est 400 mètres maxi, le problème, c'est qu'ils en font 420 !
- Le vrai problème, c'est qu'ils sont armés comme des croiseurs lourds, corrigea Markrr !
- Bon, si vous m'expliquiez !
- Tout a commencé quand les Leecs, ces grosses limaces cousines des hutts se sont rendu compte que leurs 
vieux croiseurs Hammerhead, même constamment modernisés étaient complètement largués. Un groupe 
d'ingénieurs indépendant, comprenant des quarren entre autres, s'est présenté avec un joli projet : pour être 
sûrs d’intéresser ces rétrogrades de Leecs, il y avait une ressemblance certaine entre leurs modèles et le 
Hammerhead...
- je veux comprendre d'où viennent ces croiseurs, pas un cours d'histoire.
- Je fais court, alors : ça a foiré, les Leecs ne sont pas très fiables ; j'ai sauvé la peau des ingénieurs et je leur 
ai offert du boulot.
- Dans ton chantier, celui que tu as fauché aux doloriens.
- C'est ça ! Comme on n'a pas leurs moyens, on a travaillé avec du matos de récup : on a tout piqué sur deux 
destroyers impériaux trop gros et trop déglingués  pour qu'on les utilise… Le résultat est génial ! Regarde !
Il montra une petite holo d'un de ces engins.
-  Mouais. Il ressemble un peu au Hammerhead, avec sa tête verticale ! Remarquez, on dirait plutôt une tête 
de pioche, comme celle qu'ils utilisent  sur Herrion. Et ce gros moteur ?  Auxiliaire de Destroyer impérial ?
-  exactement ! Et avec un engin pareil et ses auxiliaires, t'imagines la vitesse et la maniabilité ! Et ils sont 
mieux armés qu'un croiseur Carrack, mais ils peuvent transporter un escadron de chasse
-  Mieux  armés ? C'est rien de le dire! Et tout l'armement lourd peut être concentré vers l'avant : puissance 
doublée en attaque ! Au fait, les ingénieurs ont-ils pu intégrer ces nouveaux lance-missiles qui…
Partis comme ils étaient, il y en avait pour des heures. Thalia, qui n'avait guère de passion pour des vaisseaux
de combat de plus d'une place (deux à la rigueur) profita d'un court moment de silence pour détourner la 
conversation : 
-  Je parie que vous allez les peindre en noir avec des flammes chrome, ou l'inverse.
-  Non, jaunes les flammes, ça en jette plus ! 
- Et si tu me disais ce que tu veux en faire ?
- Ben, rassembler une flotte de guerre, pardi !
- C'est l'un des chefs d'accusation contre nous, je te rappelle !
- Eh, ils ne peuvent pas  avoir toujours tort, ces juges ! Et puis, c'est pour casser la gueule à tu sais qui !



   Interlude : L'escadron rouge retrouve des amis
Quand le Queen mom les avait largués près d'un port-franc non répertoriée de la bordure extérieure, 

Jacsyn n'avait pas été  surpris de constater qu'un nouveau carrosse les attendait pour les amener dans le bras 
de Tingel, mais plutôt par la nature du carrosse : un de ces énormes  et antiques vaisseaux de la défunte 
Fédération du commerce. Mais pas la version guerrière, non : celui-ci était totalement désarmé. Et pas de 
Neïmodien à bord ! les Narutans étaient tout l'opposé : pacifiques, insouciants, éternels vagabonds, ils 
avaient pris avec philosophie l'annexion de leur monde natal par le secteur corpo. Incapable de supporter les 
règles, ils s'étaient tout bonnement éclipsés, abandonnant leur ancien foyer, non sans laisser quelques 
'‘amusantes’' surprises à leurs hôtes forcés. Amusantes pour eux, s'entend : comme les rouges, ils étaient 
quelque peu farceurs. Comme les rouges, leurs '‘plaisanteries’' pouvaient se révéler très désagréables  pour 
les victimes. Pacifiques, au point de refuser de combattre les corpos, mais pas au point de refuser d'aider 
leurs voisins. Les soutes étaient pleines de matériel militaire.
 Jacsyn découvrit également à bord assez de matériel, pièces et chasseurs de rechange pour monter une base 
permanente. Et aussi de vieilles connaissances :
- Tiens, Jay14, je te croyais dans la force d'intervention de Jegor !
-  Salut, Jacs', Synne15...  Tu sais comment c'est : routine ennuyeuse, paperasse … Envie de changer d'air : 
moi et quelques amis, on a pris un congé sans solde !
- Et vous avez amené avec vous vos '‘chariots de feu’'
Il montra les huit vedettes Skipray toutes neuves  alignées tout près des chasseurs rouges.
- Ben, non, ce ne sont pas les nôtres : on les a trouvés en arrivant : étonnant, non ?
- Le hasard fait bien les choses ! Et ces micro-TIES, c'est pour les morveux verts ? Ils ont encore rétréci au 
lavage ? 
- Les morveux ont grandi, eux aussi, ils pilotent des Défenseurs Tie, maintenant ! rappela Jay Highblood sur 
un ton de reproche. Et ces trucs  sont des chasseurs droïdes, ou plutôt des drones !
 Il défendait instinctivement ses camarades. Il connaissait bien la rivalité entre les deux escadrons favoris de 
Venom, mais il bossait tous les jours avec les Verts ! 
 Jacsyn laissa passer : Jay avait au moins cinq, sinon six ans de plus que lui ! Un trentenaire, le pauvre, et on 
lui avait appris sur Herrion qu'il fallait toujours être patient avec les vieillards.
-  Je sais bien  que ce sont des Drones : j'ai passé une semaine à m’entraîner contre eux ! Quant aux verts… 
Ouais, je suppose qu'ils n'ont plus besoin de porter des couches… enfin, le jour !
Jay laissa passer : les pilotes de chasse ne se prenaient pas pour de la merde et ces gros bébés rouges étaient 
les pires.
- En principe, quelqu'un devait nous briefer sur la mission : je suppose que c'est toi ?
Jay acquiesça :
-  Comme toujours, on va défendre la veuve, l'orphelin et les peuples opprimés par les méchants corpos.  Ou 
plutôt par des pirates et esclavagistes sponsorisés par ces méchants corpos. Un prétexte pour s'installer pas 
trop loin d'une planète où des corpos, justement, font des trucs pas clairs… Mon avis, c'est que ça risque de 
chauffer bientôt et qu'on sera aux premières loges.
- Bonne nouvelle : et ils sont nombreux, en face ?
-  Bof ! l'équivalent d'une petite flotte sectorielle, destroyers, croiseurs lourds, etc. Avec des renforts pas loin.
Rien de bien méchant pour le célèbre escadron rouge !
- Mouais… Faut juste leur faire peur ? Parce qu'on risque d'avoir un peu de mal à tous les détruire...
Jacsyn était devenu un peu plus prudent et réaliste en grandissant.
-  Nous avons déjà des amis sur place. Et, s'y j'en crois le matos qu'on a chargé, ce serait plutôt un raid 
éclair : on arrive, on récupère, on file !
- comment ça, tu crois ? Je pensais que tu avais des ordres !
- J'en ai, dans un fichier crypté, mais je n'ai que la moitié de la clé !

14 Jay Highblood, recrue en formation des forces spatiales du malfaisant Kobor Hekken, a été recruté sur Tschaï par 
Venom après la bataille. Voir : Venom, le destin d'un pirate. 

15 « la » SyD de Jacsyn ; « elle » est très maternelle avec lui.



- Et qui a l'autre moitié ?
- Toi ! Non, ne me dis pas que… ajouta-t-il devant le visage ahuri du jeune pilote.
-  C'est moi qui l'ai, intervint Synne, qui ajouta, sur un ton de reproche à l'attention de Jacsyn :
-  Quand tu n'oublies pas tes codes, tu les perds ! C'est donc à moi que Markus les a confiés.
- Oui, mam', pardon, m'am'…
 Le (la?) droïde avait une voix féminine, maternelle, mais un rien autoritaire : genre nounou.
 Jay ne laissa filtrer qu'un mince sourire avant de continuer :
-  je crois  bien qu'on n'est pas seuls sur le coup !
Jacsyn avait remarqué, tandis qu'ils embarquaient dans l'un des bras du gros transport, qu'on chargeait du 
matos dans l'autre bras…
- Tu sais ce qu'ils ont chargé ? Les narutans sont sympas, mais  ils ne m'ont pas laissé voir.
- Ils protègent les petits secrets de leurs passagers. Mais ce sont aussi de grands bavards. Figure-toi que ces 
caisses sont estampillées : Mission impériale.
- Ce nouvel organisme chargé d'aider les peuples éprouvés par la guerre ? Je croyais qu'ils ne fournissaient 
que des vivres et du matériel pour reconstruire.
- Que veux tu : un de ces Moffs a dû interpréter de travers, il a dû comprendre '‘reconstruire une flotte’'
- Et tu crois que des pilotes  impériaux peuvent prendre un congé sans solde ?
- Je parie que oui ! Tu sais que plusieurs secteurs proches du bras de Tingel ont spontanément rallié 
l'empire… Cette ''mission d'assistance humanitaire'', c'est l'occasion  rêvée pour nos chers Moffs de mettre un
pied dans le Bras !
-  Tout à fait eux, ça ! Pas mal, ton jeu de mots , au fait ! Bon, si on allait voir ces ordres ?
Jay accompagna son collègue tout en se réjouissant à l'avance de la surprise que les Naurutans avaient 
concoctée avec sa complicité. En matière de farces, ces prétentieux Rouges allaient trouver leurs maîtres.  



  Chapitre 4 : Mercenaires, pirates et esclavagistes : le couple infernal passe à l'action 

  Firola, prends garde ! L'amiral Darpa est là !
L'amiral Darpa devait avoir mangé quelque chose qui ne lui convenait pas, à en juger à son air constipé . 
 Déjà qu'il estimait qu'on ne lui avait pas donné les moyens nécessaires à sa mission ! Même pas de destroyer
digne de ce nom , juste un croiseur lourd Majestic et quatre canonnières corelliennes ! Et il était censé 
retrouver et neutraliser une bande de raiders capables de détruire une station de combat Golan I ??
-  Borka IV, vous dites. Inconnu au bataillon !
 -  Selon notre service astrogation, ce monde n’apparaît pas sur nos cartes, confirma le capitaine Dieme, 
commandant le croiseur ''Gloire d'Anaxes'' 
Le jeune lieutenant Capra se mit au garde à vous à distance respectueuse et attendit l'autorisation de parler.
- Pardonnez-moi, Amiral, mais nous avons peut-être une localisation : juste après le départ des fugitifs, un 
grand nombre de chasseurs de prime ont quitté précipitamment la planète. D'après des techniciens de 
l'astroport que j'ai interrogé, la majorité se dirigeait vers le secteur MorKa. L'un d'eux aurait prononcé le 
mot : Tabor
- Tabor... J'ai déjà entendu ça quelque part...
Le capitaine Diema pianota  sur sa console.
- Il y a bien une planète Tabor, dans le secteur MorKa... J'ai demandé aux archives d'essayer de trouver un 
lien entre Tabor et Borka. Morka, Borka… Il y a déjà une certaine ressemblance.
- Mais que diable vont-ils faire là-bas ! Ils sont recherchés dans toute la Galaxie et se comportent comme des
touristes.  De riches touristes, en plus ! Claquer six millions au casino pour un renseignement ! Ce jeune 
insolent m'a toujours tapé sur les nerfs, mais là, c'est le comble ! Il sait pourtant que je le recherche !
Ainsi, c'est donc ça ! Pensa le lieutenant qui avait entendu parler de ce très important meeting sabordé par un 
trublion déguisé en pirate. 
- Au fait, que cherchent-ils ?
- Ils recherchent un marchand d'esclaves nommé Gord, qui serait impliqué dans certaines des attaques sur 
des colonies ReplanetHab.
- Et en plus, ils se permettent d'enquêter à notre place ! maugréa l'amiral.
- Est-ce à dire, Amiral, que vous les croyez innocent ? Osa demander Dieme.
 Il se fit rabrouer sur le champ 
-  C'est à la  commission d'enquête sénatoriale et à elle seule d'en juger, Capitaine !
- Bien sur, amiral ! Mes excuses, Amiral !
Celui-ci fit un geste de la main : c'est oublié ! Mais il grommela, assez bas :
- Un plaisantin, un rebelle. Un… Un… Trublion…. Mais un meurtrier de masse ??? Tabor… Tabor… Oui, 
c'est ça !  Cap sur Tabor, capitaine ! J'ai hâte de lui poser moi-même la question !



  Marchés d'esclaves :  faites vos emplettes ! 
L'élégante nef nubianne d'un joli jaune canari passait presque inaperçue au milieu de tous ces yachts 

de luxe. Ici, on vendait surtout des marchandises de qualité, du personnel '‘éduqué’', formé, qualifié ! Clients 
fauchés, s'abstenir ! Le couple, engoncé dans de riches draperies Alanianes brodées de gemmes hors de prix, 
semblait tout à fait solvable, lui ! Un droïde paré comme une chasse les suivait : revêtement plaqué or et 
joyaux incrustés ! Ils avaient déjà fait quelques boutiques sans trouver leur bonheur. Les marchands se 
passaient le mot : Ils cherchaient de jeunes humains mâles  d'une douzaine d'années. Ils avaient même fait 
une description  assez précise du modèle de leur rêve.
-  Borka IV ! Même pas sur tes superbes cartes, super secrètes et tout, et tout ! Heureusement que Markrr en 
avait entendu parler ! À deux pas du secteur Murami, en plus ! 
- Comment j'aurais pu savoir que c'était une colonie des Leecs16 ? D'habitude, ils ne font pas dans 
l'esclavage ! Et eux, ils l'appellent Tabor ! 
-  OK, OK ! Tabor était bien sur tes cartes, j'avoue ! Et ils ne trempent pas dans le trafic, pas directement: ils 
se contentent de vivre sur l'autre continent et d'encaisser les loyers 
-  Sympa, finalement, cette ville…
- Si on aime les cages, les puits d'esclaves et les ventes aux enchères !
- Je pensais à ces jolies tours de toutes les couleurs.
- Des forteresses, même si elles ont l'air jolies. Je sais que le grand portique de colonnes devant donne du 
style, mais c'est là que les esclaves sont exposés pour la vente. c'est laquelle, au fait ? 
-  La jaune et violette, d'après cet aimable négociant de chair fraîche ! 
- Aimable ? Tu l'as bien secoué avant qu'il n'apprenne la politesse !
- Je l'ai secoué, mais j'ai été poli, moi !
- bon, comment on fait ? C'est blindé, une seule issue, il y a des dizaines de gardes et des tas de droïdes 
agressifs.
- On va pas s'embêter : tes négociations avec Zangra m'ont donné une idée.
- Ah, d'accord, c'est pour ça que tu a pris ta sacoche ! On y va ?
- Eh, on est des rupins venus recruter du personnel, n'oublie pas ! Faisons encore quelques boutiques ! Tiens, 
cette agence qui loue des gardes d'élite, par exemple !
- Dans ce cas… on pourrait aussi faire quelques emplettes dans ce sympathique magasin d'accessoires ?
Les accessoires en vitrine : fouets neuroniques, colliers de dressages et autres babioles....

   

16 Probablement des Yahk Tosh à l'origine, ils ont colonisé plusieurs mondes de la bordure médiane à l'est de l'espace 
Hutt. 



   
La reine-mère et les petits ewoks 
  Le Queen Mom attendait planqué derrière un astéroïde, en mode camouflage. Le capitaine Galen 
reçut enfin le signal attendu.
- Ils arrivent ! Larguez les escadrons A et C. Escadrille B-3, restez en soutien en cas d'attaque ! B-1 et B-2 
dans les tubes de lancement !  
 Un  petit cargo si déglingué qu'on se demandait comment il pouvait voler s'éloignait précipitamment de la 
planète avec une bonne douzaine d'appareils à ses trousses… 
- Déglingué , mais rapide, leur cargo ! Ce sont nos clients !
Le capitaine poursuivit :
- Escadron A : engagez les chasseurs quadrant 45*15-15. Escadron C : ces deux patrouilleurs Foe 1 et Foe 2  
quadrant 46 sont pour vous !
L'attaque eut l'effet escompté : pour défendre leur peau, les poursuivants durent abandonner la poursuite et 
faire face. Le petit cargo prit de la distance, mais ne passa pas en hyper espace. La bataille allait bon train :  
avec quatre chasseurs ennemis au tapis, l'escadron A avait tapé fort. Mais les adversaires s'organisaient déjà. 
Et le cargo filait toujours, sans sauter !
- Il y a un champ interdicteur ! Il provient de Foe 2 analysa son second, penché sur les écrans
- Dans un patrouilleur ??  On n'arrête pas le progrès ! Escadron C, priorité à Foe 2 : détruisez-le à tout prix.
Ce qui voulait dire par collision directe s'il le fallait.
- Le cargo s'est assez éloigné et a sauté, prévint le second
- Oui, mais c'est à nous qu'il peut causer des ennuis ! Fox 3 !
Le code pour une '‘mission suicide’'. Heureusement, les chasseurs n'étaient que des drones auto-guidés.
- Foe 2  stoppé. C-3,2 et C3,3 perdus.
- Rappelez les autres, on décroche !
Comprenant qu'ils risquaient leur peau pour rien, les chasseurs et le patrouilleur survivants ne suivirent pas 
les drones.
- Récupérez tout le monde et préparez le saut pour l' Objectif 3. On a encore du boulot ! Ah, pensez à 
commander des drones de  rechanges pour notre prochain ravitaillement !
À aucun moment, le cargo et ses sauveurs n'avaient communiqué. Le capitaine Galen ignorait quelle était 
leur mission, mais les senseurs avaient détecté des explosions à la surface. Tout ce que les autres savaient, 
c'est qu'on les aiderait à filer. Mission clandestine: la routine pour le Queen Mom.

Les mandaloriens, y a pas mieux pour vous débarrasser des emmerdeurs :
 -  Mando 1 pour force Mando :  attaque en formation delta. Leader Grey, Débarrassez-nous de ces chasseurs.
  C'était la troisième et dernière station automatique que les mandaloriens attaquaient. Les premières avaient 
été faiblement défendues, mais celle-ci avait reçu des renforts. 
- Fichus chasseurs droïdes ! Cette fois, ils ont mis le paquet !
- Certains vont réussir à passer,  Stian, prévint sa copilote.
- Tu t'en occupes ? Il me faut deux minutes !
- Bien sur, mon chéri !
Les Mereel travaillaient en couple, cette fois. Leurs enfants étaient grands, maintenant ! Trois chasseurs se 
focalisèrent sur eux.  Sateene se prépara à les recevoir ; Le problème de ces chasseurs lourds, c'est que même
avec de solides boucliers, ils manquaient de défense sur l'arrière… Un problème que le couple s'était efforcé 
de corriger :
- Plus près… Plus près… Maintenant !
Deux bangs, et deux objets se détachèrent de la coque arrière . l'un d'eux émit une brève flamme pour se 
repositionner, et…
- mines explosées... zut, il en reste un ! Tu ne perds rien pour attendre. Stian ?
- Encore une minute !
- C'est à lui qu'il faut dire ça !… Bon, le Blaster !
Le Blaster était très puissant (un modèle '“made in Venom”') mais à courte portée.
- Mon chéri ? Tu veux bien renforcer les boucliers arrières ? Il nous tire dessus et je ne peux pas encore 
riposter !



- Devant aussi, ils nous tirent dessus ! Pompe sur les auxiliaires, ça devrait suffire !
- Je pompe, je pompe ! Ça y est ! Feu !
Le blaster cracha une salve...
- Je l'ai eu !
- Torpilles larguées... Droit au but !
Une des expressions favorites de Stian. Où était-il allé chercher ça ?
- Mando 1 à tous : on file ! Chérie, c'est quoi notre prochain job ?
- Mission à terre : recherche et destruction !
- Ah, tant mieux : j'ai envie de me dégourdir les jambes.!
- Surtout que c'est double prime !
 Depuis des millénaires, la famille Herrion recrutait chez les voisins Mandaloriens : quelques centaines de 
parsecs, c'était la maison d'en face à l'échelle de l'immense galaxie.

Les pirates et leur reine
Secteur Juvex, très loin au Sud. 

- Ah, j'adore ça ! Fit le pirate weequay en plein milieu des ruines.
La bataille avait été rude, il ne restait plus qu'à espérer que l'informateur (informatrice) n'ait pas menti.
- ça risque pas !
La suite lui donna raison :
- Soonjay, viens voir par ici ! On a trouvé l'entrée !
- Et ?
- Et alors, on a de quoi équiper un régiment ! Non, deux !
 Dans l'immense dépôt souterrain, attendaient blasters, armures, missiles, des motospeeders et même 
quelques air-speeders blindés ;
- D'après notre informateur, il y en a trois autres comme ça à côté ! T'imagines ce qu'on peut en tirer au 
marché noir ?
- Les affaires reprennent, enfin !
Soonjay avait connu une passe difficile, chassé il y a deux ans de sa confortable base de Florrum, près de la 
route commerciale perlémienne (encore une expédition anti-pirates de l'amiral Darpa). Contrairement à ses 
petits camarades et associés, il s'était sorti à temps du piège, mais il n'avait dû son salut qu'à sa ruse et à un 
procédé déshonorant : sous une fausse identité, il avait loué les services de sa frégate et escorté des convois 
pendant plus d'un an et demi. LA HONTE !!! Il s'était enfin trouvé une nouvelle aire de jeu, très loin de 
l'ancienne, mais pour un nouveau venu c'était toujours difficile de se faire une place.
Le weequay se frotta le menton :
-   Je me demande bien à quoi ça devait servir ! Thalia me le dira peut-être à notre prochaine rencontre ! 
J'adore bosser pour elle : je me remplis les poches à chaque fois ! 
 
un peu partout, on casse, on brûle, on pille.
Juste des piqûres, des égratignures dans la carapace d'un géant… Mais des bestioles le piquaient dans toute la
galaxie : ça devait commencer à le démanger sérieusement !
 



Marchés d'esclaves  II : le couple infernal met le bazar chez  Gord 
 Finalement, pénétrer jusqu 'au saint des saints avait été facile : Les droïdes n'avaient pas résisté aux 
canons à impulsion électro-magnétique, les gardes avaient eu le choix entre combattre la soixantaine de 
mercenaires armés jusqu'aux dents, ou accepter le '‘petit’' cadeau du couple aux riches draperies et au droïde 
chamarré.  Chacun de ceux qui avaient accepté avait reçu une des gemmes détachées des '‘vêtements’' : Dix 
ans de salaire au minimum !
   Les deux derniers, des jeunes gens, venaient de refuser : embusqués derrière une colonnade, ils avaient 
sommé les intrus de rebrousser chemin. Markus les avait sommés de se rendre et avait montré une pièce 
d'aurodium !
- Je n'ai qu'un seul employeur à la fois ! Avait clamé l'un.
- Ouais ! Z'avez qu'à revenir dans un mois ! Avait suggéré l'autre !
 Markus se défit en silence de ses lourdes draperies. Dessous, il portait tout un arsenal de couteaux et 
blasters.
- Un mois ? Demanda-t-il au chef de '‘ses’' troupes.
Un Sergent. Dans le coin, une unité opérationnelle était toujours commandée par un Sergent,  de l'escouade à
la division blindée.
- Fin de contrat, répondit sobrement l'autre. On va essayer de ne pas trop les abîmer, si cela ne vous dérange 
pas : Ce sont de bon gars !
-  C'est sûr ! De bons et loyaux soldats ! Et inutile de vous déranger, je m'en charge. 
  Ce fut tellement rapide ! Les mercenaires comme les loyaux soldats n'y virent que du flou.
- Attent... ouffffff !
- Mais que...ouch!
Markus  ressortit de derrière la colonnade face à ses employés sidérés 
- Merci de votre participation, messieurs ! N'oubliez pas de réclamer votre prime à votre agent ! Ah, ces deux
là… Vous pouvez les raccompagner dehors ? Et dites leur que je les embauche ! À la fin de leur contrat, bien 
sur ! Voici ma carte !
 Le sergent déchiffra laborieusement  sur le carton gaufré (c'était tout de même plus chic que du plast, non ?) 
les caractères en haut alphabet (encore plus chic, mais si difficile à lire!). La carte était décorée d'une 
araignée noire tapie dans un coin.
-  Comm.. Commandeur.... Ve…
  Il n'eut pas besoin de lire la suite : 
 - Venom ? C'est vous, le fameux pirate ?
- En chair et en venin. Au revoir et merci, Gentils-êtres, bon retour !
La porte blindée de la '‘panic room’' était verrouillée, bien entendu !
Markus, toujours poli, frappa :
- Toc, toc, y a quelqu'un ?
La porte était trop épaisse, on entendait à peine ses coups. Il se tourna vers le grand hall, avisa une lourde 
statue de bronzium, qu'il souleva sans effort.
- Ah, voilà ce que je cherchais !
 Ainsi équipé, il recommença son manège, mais cette fois ses coups s’entendirent jusqu 'au rez-de-chaussée.
- Cooouucouuu, Goordie ! C'est ton vieux pote Venooooom !
- Et si tu utilisais l'interphone, chéri , suggéra son épouse toujours pratique.
- Ah, oui, fit-il penaud. Un interphone, tiens, j'l'vais pas vu !
Il appuya sur la touche et réitéra son message.
- Restez éloigné de cette porte ou nous ouvrons le feu ! Tire-toi, Venom, je ne veux pas te voir ! 
- Il n'est pas très poli, constata Thalia.
- Il a dû oublier de faire le ménage et de ranger après sa dernière petite fête, l'excusa Markus.  Ou alors, il n'a
pas encore décuvé. Restez éloigné de CETTE porte, qu'il a dit !
Il rappela Gord et lui dit d'un ton boudeur :
- Bon, d'accord, je touche pas à la porte, promis, juré ! Mais t'es vraiment pas sympa ! Tu sais, on aurait pu 
t'aider à ranger et à faire le ménage!
 Puis il longea le mur sur quelques mètres.
- Ah, ici, c'est bien !



Il sortit cinq petits disques qu'il fixa au mur dans un ordre précis.
-  Touchez pas à cette porte, qu'il a dit ! Pas grave, on va en emprunter une autre, n'est-ce pas chérie ?
- Comme tu veux, mon chou !
 Des traits lumineux apparurent, reliant chacun des disques. Un peu de fumée et… terminé ; un bloc de 
durabéton se détacha et bascula vers l'intérieur, libérant une large ouverture. Markus était déjà dedans.
 Thalia passa la tête et fut accueillie par un tir de blaster. Elle sortit à découvert et s'avança vers 
l'esclavagiste, comme indifférente aux tirs. Sur le côté, son homme bataillait avec un grand droïde rouge, le 
célèbre Maximilian, garde du corps et assassin favori de Gord.
- Il faut l'aider ? Demanda N°1, qui avait déployé un bouclier mobile et encaissait les tirs.
- Bah ; laisse le s'amuser, on a mieux à faire ! Allons, Gordie ! Lâche cette arme, tu vas finir par te faire mal !
Juste à côté, Markus venait de se faire projeter contre un mur… Ouille ! Ce droïde allait fini par l'énerver !
Thalia trouva Gord recroquevillé derrière une table qu'il avait renversée pour lui servi de protection.
- Allons, Gordie, ne fais pas l'enfant !
Des bruits de métal froissé attirèrent leur attention : Markus frappait la machine à poings nus, laissant 
l'empreinte de ses coups sur la cuirasse pourtant épaisse.
- Ah, il va encore se mettre en sang ! On a juste quelques questions, tu n'aurais pas du en faire tout un foin !
- Je n'y suis pour rien pour votre fils !
- Je sais ! Sinon, tu serais déjà en train d'agoniser ! Alors, sois sympa, réponds à mes questions  et on 
t 'embêtera plus!
Markus s'était perché sur le dos de Maximillian, ses jambes enserrant le plastron, les bras passés autour de la 
tête et du cou, dans une prise  typique de la lutte corellienne traditionnelle. Le droïde s'agitait en tous sens 
sans parvenir à se débarrasser de son adversaire…
- Voilà qui est mieux : Question N°1
Il y eut comme un bruit de métal déchiré, de câbles qui claquent, d'arcs électriques… Puis la chute d'un très 
lourd objet métallique.
- Question N°1, disais-je…
Markus  finit par émerger du naufrage. Il tenait la tête du droïde dans sa main, tendit le bras devant lui dans 
une attitude très théâtrale. 
- Être… Ou ne pas être… un droïde de combat ! Ne pas être !
- Markus ! Tu as vu dans quel état tu es ? Tout couvert de sang et d'huile !
- L'huile, c'est pas moi, c'est lui !  Il fuit ! Tiens, Gordie, voilà ton Maximillian.
- Toi aussi, tu fuis ! Tu  pourrais pas être sérieux une minute ?
- Bien sur, ma chérie : regarde, ça y est, réparé ! Plus de fuite !
- Va te laver ! Il peut emprunter tes toilettes, Gordie ? Merci !
  Bon, enfin un peu de calme. Question N°1…
Une voix en provenance des toilettes  l'interrompit :
- Dis, Gordie, t'as pas du détachant quelque part ?
- Grrrrr ! Depuis qu'on est hors-la-loi, pas moyen de rester sérieux, il retombe en enfance !
- J'ai entendu ! Toi aussi, ma chérie, tu fais les 400 coups depuis que tu es hors-la-loi !
- Plus de réception barbante, plus de repas d'affaires, plus de banquiers à ménager, plus d'audits, plus 
d'inspection à mener… C'est presque des vacances !
L'eau coulait à flot, et Venom éleva la voix :
- Sans les enfants, CE SONT des vacances ! Pas besoin de se lever pour un cauchemar, plus de ''Jaïna a pris 
mon blaster ! Non, c'est le mien, le tien tu l'as cassé !'' ou de ''Rends ce couteau à ton frère, Masha ! Tu vas te
bless...''  Trop tard ! '' Allez un petit bisou guérisseur, ça ne saigne déjà plus !'' ou de : '' Jas, tu veux bien 
arrêter de taquiner tes sœurs  en les suspendant au plafond ?!''
- Bref, de vraies vacances  en amoureux !
- Allez, un peu de sérieux : Question N°1…
- Tu arrêtes de me piquer mes répliques ?
 Voyant que la situation risquait de dégénérer en chamailleries, N°1, poussant une belle imitation de soupir 
exaspéré, prit les choses en main :
- Silence, les enfants ! Tonton N°1 doit parler au monsieur (il sortit ses lames d'avant-bras), c'est très 
important :
- Question N°1 ! On ne rit pas!



  Marchés d'esclaves  III : le couple infernal met le bazar au bazar !        
- Tu es sûre qu'il va attendre tranquillement dans son bureau ?
- Il n'ira pas loin, crois-moi ! N°1 et moi, on s'est occupé de son cas pendant que tu délivrais ses esclaves !
- Ah, c'est pour ça que tu as acheté cet horrible équipement !
- Je me suis dit : qu'il y goûte un peu, lui aussi !
- Attention ! À couvert !
L'avertissement se révéla utile : Un trait de blaster fusa alors qu'ils mettaient prudemment le nez dehors pour 
voir qui avait crié. Un seul. Facile de comprendre pourquoi : les gros bras qu'ils avaient engagés avaient 
transformé le grand Hall et le portique de colonnes en camps retranché et ripostaient massivement.
- Vous semblez avoir beaucoup d'admirateurs, leur dit le Sergent en montrant la vingtaine de chasseurs de 
primes retranchés dans les boutiques d'en face.
- Oh, seulement vingt ? Je suis déçu !
- Baissez-vous : il y en a aussi sur les toits. Et une bonne trentaine ont essayé de nous contourner.
- Essayé ?
- Pour l'instant, ils essaient de trouver un abri. On est chez nous, ici ! Par contre, ils débarquent par dizaines à
l'astroport. Ah, le beau yacht jaune, c'est à vous ?
- Oui, pourquoi ?
-  Il y a eu de la bagarre la-bas ! il a décollé en urgence il y a une heure !
- Une décision pleine de bon sens. Et maintenant ?
- On tient le fort, mais on manque de matos pour contre-attaquer : on n'avait pas prévu d'armement lourd.
- Merci de votre aide, mais ne deviez vous pas aller récupérer vos primes ?
- Le contrat de travail, c'est une journée taborienne, 26 heures standard  ! Et le contrat, c'est le contrat ! Il 
vous en reste… 18 et demie.
Venom lui sourit :
- J'apprécie énormément votre remarquable conscience professionnelle. Je saurai m'en souvenir si je dois 
recruter encore. Personne n'est venu livrer des caisses, récemment ?
- Si, elles sont la, tout au fond .
- Alors je crois qu'on va pouvoir contre-attaquer… Veillez nous excuser quelques minutes.
- Je vous en prie.
 Ils s'éloignèrent vers le fond du hall
- Dis, Thalia, je peux enlever cette quincaille ? demanda N°1 d'un ton plaintif.
- Mais c'est très joli, pourtant…
 À leur retour, N°1 avait eu gain de cause. Thalia et lui étaient déjà bien assez chargés comme ça : le duo  qui
avait fusionné portait sur son dos un container de 4 missiles, à la hanche un blaster à tubes multiples (cadeau 
de Marek) et ils avaient les mains prises par leur Blaster Lourd fétiche. Venom avait revêtu sa célèbre 
armure, mais était tout aussi chargé. En plus, il traînait derrière lui une lourde caisse, rayant 
irrémédiablement le beau marbre du hall..
- Tenez, servez-vous, il en reste !
- C'est une contre-attaque ou une guerre que vous voulez déclencher ?
- J'ai cru comprendre qu'aucun d'entre vous n'habite le quartier ?
- Non, trop cher ! Et, les gens du coin ont leurs propres gardes.
- Alors, ou est le problème ? Votre objectif principal, c'est de rester en vie pour profiter de votre prime : 
donc…
Il posa le lance-missiles sur son épaule, tandis que Thalia/N°1 faisaient de même.
- Feu ! 
L'espoir changea de camp, le combat changea d’âme, comme a dit le poète.
L'espoir de toucher une belle prime, envolé ! Restait le combat pour la survie… Et la survie résidait dans la 
fuite. Pour les survivants, justement !
- Eh, restez là ! On n'a pas fini !
- Bah, laisse tomber ! Ce sont juste des minus de seconde zone.
- Tiens, c'est vrai, ça ! On n'a rencontré aucun vrai pro !



- Ils sont occupés ailleurs, ma chérie : J'ai déjà recruté les meilleurs pour notre petite guéguerre ! Enfin, ceux 
que le Vieux a bien voulu me laisser, il avait déjà fait son marché !
Le sergent annonça :
- La route est dégagée jusqu’aux entrepôts, mais ceux qui arrivent de l'astroport sont des mercenaires ! Ils ont
même deux blindés légers !
 Il ne semblait pas si inquiet : il avait demandé l'appui de quatre airspeeders 
-  Enfin, des pros ! Dis, on reste encore un peu ?
- Nous avons encore trois planètes à visiter, mon chéri ! Et ne boude pas, c'est toi qui a établi le programme !
Ils cheminaient vers un quartier d'entrepôts. Venom et Thalia auraient pu voler, mais pourquoi vexer leurs 
fidèles mercenaires qui se donnaient tant de mal pour les escorter ? C'était merveille de voir comment ils 
avançaient en se couvrant mutuellement, sécurisant tous les endroits potentiellement dangereux.
- Ils connaissent leur métier, admira Thalia/N°1 !
- J'pense que je vais leur confier quelques petites missions, souffla son époux.
Le sergent revenait de l'avant : 
-  D 27, vous avez dit ? C'est celui-là ! Mais je vous préviens, je suis déjà venu visiter. Ces chasseurs, ils 
appartiennent à un musée : ici, ils les retapent pour l'exposition au public, mais je doute qu'ils soient en état 
de voler.
- Il y a bien une Aile Y à bandes vertes ?
- Je ne sais pas, je ne l'ai jamais vue !
- Elle vient juste d'arriver !
- Je vérifie.
Il parla dans son comlink.
-  Recon 5 a trouvé votre chasseur, mais il n'est pas en état, la verrière du cockpit  est fêlée !
- C'est notre taxi : tout  fonctionne, je vous le garantis. La Verrière ? Pas un problème pour nous ! 
 Non, pas un problème, constata le Sergent, alors que le chasseur prenait de l'altitude. Il détacha son regard 
du ciel et regarda ce qu'il tenait dans la main…
- C'est quoi, sergent ?
- Un petit bonus… Parait qu'on est des bons ; c'est-ce qu'il a dit…
- Y a combien ?
- Sais pas… cinq?
- Cinq crédits ? Ça fera pas beaucoup à partager… Surtout si on compte les renforts !
-  Non, ce truc vaut cinq MILLIONS ! Donc, à un peu moins de cent… ça fait. Cinquante mille… Chacun ?
- J'sais pas vous, sergent, mais tout à coup j'ai envie d'aller fêter ça avec ces mercenaires qui se croient chez 
eux !
- L'équipement lourd ?
- Il est arrivé : les gars sont en train de se changer ! Et les airspeeders  attendent le signal au nord.
- Allons les accueillir comme il se doit : c'est notre planète, après tout !


